Az absztrakt címe „Címsor 2” stílus, Times New Roman 14p félkövér, középre igazítva, ne legyen benne sortörés
Felsőoktatás Felsőfokon Konferencia előadás kivonata, 1500-2500 karakter, maximum ¾ oldal terjedelemben, Times New Roman 10p, sorkizárt. Bekezdésenként az első sor behúzása 0,75 cm. Bekezdés térköz előtte:0p, térköz utána:0p, Sorköz:1.3. A4 papírméret, margók felső és alsó 5,6 cm, bal és jobb 4 cm, kötésmargó nélkül. Ha van, akkor az irodalmi hivatkozás [1] és az irodalomjegyzék az adott tudományterületen általában használt formában legyen [2].
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Nulla ut mi posuere dui interdum pulvinar sit amet consectetur urna. Sed id consequat lectus. Maecenas luctus nisi ac ipsum pharetra varius. Fusce lacinia luctus est, vel feugiat quam vestibulum ac. Curabitur feugiat mattis ante, a rutrum nisi elementum pretium. Ut facilisis, mauris aliquet vulputate volutpat, tortor massa porttitor urna, in porttitor augue lectus eu elit. 
Donec viverra, mauris vel tincidunt cursus, ligula tortor lobortis tellus, eu volutpat quam dui sed purus. Nulla facilisi. Nulla tincidunt nibh ac tellus vestibulum pellentesque. Pellentesque congue, leo quis dapibus feugiat, ipsum lacus porttitor diam, eu porttitor turpis neque eget magna. Vestibulum at feugiat magna, sit amet pulvinar tellus. Morbi tincidunt convallis ullamcorper. Aliquam tristique mi tellus, at vehicula dui vestibulum vitae. Sed fringilla lobortis tellus laoreet vulputate.
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1. ábra: Szöveggel egy sorba, szöveget kizárva beszúrt kép, középre rendezve, dőlt Times New Roman 10p középre rendezett képaláírással
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