Az Eötvös Loránd Tudományegyetem

Kollégiumi Szolgáltató Központi Felvételi Bizottságának

Ügyrendje
Az Eötvös Loránd Tudományegyetem (a továbbiakban: ELTE) Kollégiumi Szolgáltató Központi Felvételi Bizottsága (a továbbiakban: Bizottság), melynek működését az ELTE Szervezeti és Működési Szabályzatának II. kötete határozza meg, az alábbi ügyrendet alkotja:

1) A Bizottság jogköre
a) Dönteni a Kollégiumi Szolgáltató Központ tagkollégiumaiba szóló felvételi eljárások főbb időpontjairól.
b) Megállapítani a kollégiumi felvételi ponthatárát.

c) Dönteni a kollégiumi felvételi pályázatokról.
d) Elfogadni a Bizottság ügyrendjét.
e) A saját hatáskörben vizsgálható fellebbezések tárgyalása.

2) A Bizottság tagjai:

a) A Kollégiumi Szolgáltató Központ (a továbbiakban: KSZK) vezetője, aki egyben a Bizottság elnöke. Távolmaradása esetén a KSzK vezetője által meghatalmazott közalkalmazott;

b) A Kollégiumi Szolgáltató Központ vezetője által delegált 3 közalkalmazott;

c) Az ELTE Kollégiumi Hallgatói Önkormányzatának (továbbiakban: KolHÖK) elnöke, vagy megbízottja;

d) A KolHÖK Küldöttgyűlése által delegált 3 tag.

3) A Bizottság üléseinek összehívása:

a) A Bizottság üléseit a bizottság elnöke hívja össze szükség szerint, de felvételi eljárásonként legalább három alkalommal.
b) A Bizottság üléseit csak munkanapokra lehet összehívni.

c) A Bizottság üléseit az ülés tervezett időpontja előtt legalább 5 munkanappal, írásban igazolható módon kell összehívni. 
d) A meghívónak tartalmaznia kell az ülés időpontját, helyét, tervezett napirendi pontjait.

e) Az ülésre az írásos előterjesztéseket az ülés időpontját megelőzően legalább 24 órával korábban kell elküldeni.

f) A Bizottság elnöke köteles a felvételi bizottság ülését 3 munkanapon belül összehívni, ha azt legalább a mandátummal rendelkező tagok fele, a rektor, vagy a kancellár kéri.

g) A Bizottság üléseire tanácskozási joggal meg kell hívni a tagkollégiumokban működő kollégiumi hallgatói önkormányzati részegségek elnökeit, az ELTE oktatási igazgatóját és az EHÖK elnökét. 

4) A Bizottság határozatképessége 
a) A Bizottság ülése határozatképes, ha tagjainak több mint fele jelen van.
b) Ha a Bizottság ülése nem határozatképes, az eredeti időponthoz képest legfeljebb 3 munkanapon belülre az ülést változatlan napirenddel, újra össze kell hívni, ebben az esetben a Bizottság ülése megismételt ülés. A megismételt ülésre az összehívás határidejét kivéve a jelen ügyrendbe foglalt rendelkezések érvényesek. 
c) A KolHÖK delegáltjai a Küldöttgyűlés által megválasztott 4 póttag egyike által helyettesíthetőek.
5) A határozathozatal rendje
a) A Bizottság minden tagját egy szavazat, véleményezési és javaslattételi jog illeti meg.

b) A Bizottság döntéseit nyílt szavazással, egyszerű szótöbbséggel hozza, amennyiben jelen ügyrend ettől eltérően nem rendelkezik. Szavazategyenlőség esetén az elnök szavazata dönt. 

c) Határozatai a kollégiumi felvételi pályázatok elbírálásakor kollégiumi felvételi határozatnak minősülnek. 

d) Az alábbi határozatok meghozatalánál kétharmados többségre van szükség:

i) a saját ügyrendjének elfogadásakor, módosításakor;

ii) a felvételi döntés meghozatalakor;

iii) a ponthatár megállapítása esetén;

iv) személyi kérdésekben.

6) A Bizottság ülésével kapcsolatos egyéb rendelkezések
a) A Bizottság üléséről az ülést követő 6 munkanapon belül jegyzőkönyvet kell közzétenni a http://kollegium.elte.hu oldalon.
b) A Bizottság ülésein a jegyzőkönyvet a KSZK Titkárságvezetője vezeti. A KSZK Titkárságvezetőjének akadályoztatása esetén a Bizottság napirend előtt jegyzőkönyvvezetőt választ.
c) A jegyzőkönyvnek tartalmaznia kell:
i) az ülés összehívásának szabályszerűségét igazoló dokumentumokat,
ii) az ülés helyét, kezdetének időpontját,
iii) az elnök megnevezését,
iv) a jelenlevő tagok, meghívottak, valamint a távolmaradók és az őket helyettesítők nevét,
v) az elfogadott napirendet,
vi) a javaslatokat, azok elfogadásának módját, az előterjesztett módosító indítványokat, a hozzászólókat, a javaslatok, a módosító indítványok elfogadásának módját, a határozathozatal eredményét és a meghozott határozatot, a titkos szavazásra bocsájtott kérdéseket,
vii) a leadott szavazatok és ellenszavazatok, illetve a szavazástól tartózkodók és az abban részt nem vevők számát,

viii) ha valamely tag a döntéssel szemben tiltakozást jelentett be, akkor ennek tényét és a tiltakozás rövid indokolását,
ix) azokat a nyilatkozatokat és eseményeket, amelyek jegyzőkönyvbe vételét a Bizottság ülése során valamely tag vagy tanácskozási jogkörrel jelenlévő személy kéri, amennyiben valamely nyilatkozat vagy esemény szó szerinti jegyzőkönyvbe vételét kéri valamely tag vagy tanácskozási jogkörrel jelenlévő személy, azt szó szerint kell a jegyzőkönyvbe foglalni.

x) minden egyéb, az ülés lefolytatásával kapcsolatos lényeges körülményt.
d) Az elnök köteles a jegyzőkönyvet az ülést követően 3 munkanapon belül a tagoknak megküldeni. A tagok és a harmadik személyek a jegyzőkönyvre, annak kézhezvételét követően 2 munkanapon belül jogosultak írásban észrevételt tenni.
e) A jegyzőkönyvet a jegyzőkönyvvezető, az elnök, illetve a Kollégiumi Hallgatói Önkormányzat elnöke, távolmaradásuk esetén az őket helyettesítő személyek aláírásukkal hitelesítik. A jegyzőkönyvhöz csatolni kell az ülés jelenléti ívét, továbbá a meghívót.
7) Fellebbezések
a) A Bizottságnak joga van saját hatáskörben a döntését felülbírálni, a név-, szám- vagy más elírás, illetve számítási hiba esetén azt kijavíthatja a döntés felül bírálatával. (2004. évi CXL. törvény 81/A. §)
b) A Bizottság a felvételi határozatok meghozása után kijelöli a fellebbezésekkel foglalkozó személyeket a bizottság tagjai közül, a KolHÖK képviselői és a KSZK képviselői közül is két-két főt. A KolHÖK képviselői közül a fellebbezésekkel foglalkozó személyeket a KolHÖK elnök és a KolHÖK Küldöttgyűlés által delegált tagok választják a testület ülésén egyszerű többséggel, szavazategyenlőség esetén a KolHÖK elnök, vagy az általa előzetesen, írásban megjelölt személy szava dönt. A KSZK részéről a fellebbezésekkel foglalkozó személyeket a KSZK vezetője jelöli ki. A fellebbezésekkel foglalkozó személyek a fellebbezési időszak vége után legfeljebb 5 munkanapon belül a fellebbezéseket a Felvételi Bizottság elé terjesztik.
c) Amennyiben valamely fellebbezés nem a bizottság jogkörében van, abban az esetben azt a Hallgatói Jogorvoslati Bizottság számára továbbítja, a fellebbezést érintő javaslataival egyetemben.
8) Pável Ágoston Kollégium Felvételi Albizottsága

a) Az Egyetem szombathelyi székhelyű, Pável Ágoston Kollégiumának felvételi eljárásának koordinálására albizottságot hoz létre.

b) Az albizottság működése a jelen ügyrend rendelkezései érvényesek.

c) Az albizottság tagjai:

i) A KSZK vezetője, aki egyben az albizottság elnöke. Távolmaradása esetén a KSzK vezetője által meghatalmazott közalkalmazott;

ii) A KSZK vezetője által delegált 3 közalkalmazott;

iii) Az KolHÖK Pável Ágoston Tagkollégiumi Részegysége által delegált 4 tag.

9) Márton Áron Kollégium Felvételi Albizottsága

a) Az Egyetem budapesti székhelyű, Márton Áron Kollégiumának felvételi eljárásának koordinálására albizottságot hoz létre.

b) Az albizottság működése a jelen ügyrend rendelkezései érvényesek.

c) Az albizottság tagjai:

iv) A KSZK vezetője, aki egyben az albizottság elnöke. Távolmaradása esetén a KSzK vezetője által meghatalmazott közalkalmazott;

v) A KSZK vezetője által delegált 3 közalkalmazott;

vi) A Márton Áron Kollégium Diákbizottsága által delegált 4 tag.

10) Záró rendelkezések
a) Jelen Ügyrendet a Bizottság 2017. március 9-i ülésén, az ügyrend rendelkezéseinek megfelelő módon elfogadta.
b) Az Ügyrend elfogadásának napjától hatályos.
