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Borsodi Csaba elnök köszöntette a megjelenteket és megállapította, hogy a Bizottság határozatképes. 
Borsodi Csaba ismertette a napirendi pontokat és az előterjesztések bírálóit.
Jegyzőkönyv hitelesítő megválasztása
I. Alapképzési szakon szakirány létesítése (zárójelben a felkért opponensek)
1. Gyógypedagógia alapképzési szak autizmus spektrum zavarok pedagógiája szakirány alapítása – BGGYK (Gergó Lajos, Kiss Paszkál)
II. Mesterképzési szak létesítése és szakirány indítása
1. Társadalomelméleti mesterképzési szak létesítése – TÁTK (Károly Krisztina, Nagy Marianna)

2. Pszichológia mesterképzési szakon Fejlődés- és Klinikai gyermekpszichológia szakirány indítása – PPK (Demeter Katalin, Márkus Eszter)

III. Szakirányú továbbképzés létesítése és indítása, továbbá címbejelentés és módosítás bejelentés
1. Újabb ismeretek és eljárások a hallássérültek pedagógiájában szakirányú továbbképzési szak létesítési és indítási kérelme – BGGYK (Juhász Gábor, Homonnay Zoltán)
2. Címbejelentés: Az ELTE TÓK cím szintjén történő elfogadásra a Népi gyermekjáték-, néptáncpedagógus, hagyományismeret-oktató szakirányú továbbképzési szak indítását terjeszti elő. Létesítő intézmény az Apor Vilmos Katolikus Főiskola).
3. Módosítás előzetes bejelentése: Az ELTE PPK a Tanácsadó szakpszichológus szakirányú továbbképzés KKK módosítása, új specializáció hozzáadása (rehabilitációs tanácsadó)
IV. Felsőfokú szakképzés indítása (címbejelentések)
1. Címbejelentés: Az ELTE PPK cím szintjén történő elfogadásra a Sportkommunikátor felsőfokú szakképzés indítását terjeszti elő. 
2. Címbejelentés: Az ELTE PPK cím szintjén történő elfogadásra a Közösségi civil szervező felsőfokú szakképzés indítását terjeszti elő
2. OECD Final Report tervezet megvitatása.
3. Egyebek

A napirendet a Testület egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta.
Borsodi Csaba az ülésről készítendő emlékeztető hitelesítésére Károly Krisztinát javasolta. A jegyzőkönyv elkészítésére Tóth Ilonát kérte fel. A tagok egyhangúlag támogatták a javaslatot.
Az Oktatási és Képzési Tanács egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozott XIX/2011. (V.12.) OKT számú határozata értelmében a Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Kar által előterjesztett Gyógypedagógia alapképzési szak Autizmus spektrum zavarok pedagógiája szakirány létesítésének jóváhagyását javasolja a Szenátus részére. 

Az Oktatási és Képzési Tanács egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozott XX/2011. (V.12.) OKT számú határozata értelmében a Társadalomtudományi Kar által előterjesztett Társadalomelméleti mesterképzési szak létesítésének jóváhagyását javasolja a Szenátus részére azzal, hogy az opponensi véleményben javasoltakat az előterjesztő átvezeti az indítási dokumentumba.

Az Oktatási és Képzési Tanács egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozott XXI/2011. (V.12.) OKT számú határozata értelmében a Pedagógiai és Pszichológiai Kar által előterjesztett Pszichológia mesterképzési szakon Fejlődés- és klinikai gyermekpszichológia szakirány indításának. jóváhagyását javasolja a Szenátus részére azzal, hogy az opponensi véleményben javasoltakat az előterjesztő átvezeti az indítási dokumentumba.

Az Oktatási és Képzési Tanács a Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Kar által előterjesztett Újabb ismeretek és eljárások a hallássérültek pedagógiájában szakirányú továbbképzési szak létesítési és indítási kérelméről – költségterv hiányában – úgy határozott, hogy az előterjesztést a Testület 2011. június 16-i ülésén tűzi újra napirendre. 

Borsodi Csaba bejelentette, hogy a Képzési Szabályzat 3. § (2) bekezdése valamint az Oktatási és Képzési Tanács V/2006. (X. 19.) OKT számú ügyrendi határozata értelmében a Tanács elé csak olyan szaklétesítési, illetve szakindítási dokumentum terjeszthető, amely előzőleg, a címek szintjén már elfogadásra került. 
Az Oktatási és Képzési Tanács egyhangúlag hozott XXII/2011. (V.12) OKT számú határozatával támogatta a Tanító- és Óvóképző Kar által cím szintjén beterjesztett Népi gyermekjáték-, néptáncpedagógus, hagyományismeret-oktató szakirányú továbbképzési szak indítását.
Az Oktatási és Képzési Tanács egyhangúlag hozott XXIII/2011. (V.12) OKT számú határozatával támogatta a Pedagógiai és Pszichológiai Kar cím szintjén beterjesztett Sportkommunikátor felsőfokú szakképzés indítását.

Az Oktatási és Képzési Tanács egyhangúlag hozott XXIV/2011. (V.12) OKT számú határozatával támogatta a Pedagógiai és Pszichológiai Kar cím szintjén beterjesztett Közösségi civil szervező felsőfokú szakképzés indítását.
Borsodi Csaba bejelentette, a Pedagógiai és Pszichológiai Kar a következő testületi ülésre beterjeszti a Tanácsadó szakpszichológus szakirányú továbbképzés KKK módosítását, amely egy új specializáció (rehabilitációs tanácsadó) hozzáadását jelenti.
Borsodi Csaba a szaklétesítési és szakindítási kérelmek megtárgyalása után rövid ismertetést adott a 2. napirenden beterjesztett OECD IMHE Zárójelentés-tervezetről, amelyet az OECD szakértők részben a kérdőívre, részben a szakértői látogatás tapasztalataira támaszkodva készítettek el.
Borsodi Csaba emlékeztette a Testületet, hogy Egyetemünk az OECD IMHE projekthez a Pedagógiai és Pszichológiai Kar kezdeményezésére, a TÁMOP-4.2.1. -  Hunyady György professzor által koordinált „A pedagógusképzés tudáshátterének fejlesztése: a tanulás és tanítás tudományközi vizsgálata” c. témán koordinált „A tanulás/tanítás kutatása és fejlesztése a felnőtt- és felsőoktatásban” c. projekt keretén belül csatlakozott. A projekt szakmai felelőse Halász Gábor.
Borsodi Csaba bejelentette, hogy a Zárójelentéshez három visszajelzés (TÁTK, TTK, Halász Gábor) érkezett csupán. 
A TTK és TáTK által észrevételek után Borsodi Csaba felkérte Halász Gábort a szakmai projekt vezetőjét, hogy részletesen ismertesse a tanulmányhoz kapcsolódó észrevételeit.
Halász Gábor elöljáróban jelezte, hogy az elkészült anyaghoz részletes megjegyzéseket és korrekciós javaslatokat készített, illetve készített egy válaszlevél tervezetet. Jelezte azt is, hogy kicsit csalódott és elégedetlen a Zárójelentés tervezettel, hiszen az nem teljesíti eredeti küldetését, ugyanis a jelentés nem követi eléggé az IMHE Quality Teaching ajánlásban meghatározott  “Analytical focus”.-t. A jelentés pozitív visszajelzést ad az egyetemnek, ami a külső kommunikációban jól használható, de az ELTE ennél többet, olyan tartalmas visszajelzést, ami a belső vitákhoz, szakmai konzultációkhoz táplálékot ad.
Halász Gábor úgy vélte, hogy Frank McMahon „Bologna-evaluator” szerepébe helyezkedve készítette el az ELTE jelentést, így az inkább arra fókuszál, hogy hol tartunk a Bologna reformok implementálásával, és kevésbé reflektál a bemutatott QT kezdeményezéseinkre.
Halász professzor álláspontja szerint az OECD IMHE vizsgálat kettős funkcióval bírhat:
1) Értékelést ad,
2) Elemzést készít, ajánlásokat fogalmaz meg, amely az intézmény belső kommunikációjába beépíthető, felhasználható.
Halász Gábor hangsúlyozta, hogy az OECD Zárójelentés az ELTE számára akkor lehet hasznos, ha azt az intézmény belső kommunikációjában aktívan használja. Külön kiemelte, hogy az OECD szakértők tudatosan figyelmen kívül hagyhatják a jogszabályi kötöttségeket, ezzel is inspirálva az intézményeket a változtatásra. Halász Gábor ismertette a Testület tagjaival az OECD szakértők részére készített levél-tervezetet.
Kiss Paszkál hozzászólásában megerősítette, hogy Egyetemünknek profitálnia kell az OECD vizsgálat eredményeiből, jóllehet a jelentés jelen formájában erre nem alkalmas. Az OECD szakértőknek konkrét ajánlásokat is meg kellene megfogalmazniuk („nemcsak azt, hogy tenni kell valamit, de azt is, hogy mit és hogyan”) ahhoz, hogy az intézményen belüli belső kommunikációban tudatosan és eredményesen használjuk a jelentést. Az elsődleges cél az kellene, hogy legyen, hogy az ELTE hallgatók tanulási minősége javuljon és az ELTE nemzetköziesedésében egy dinamikus lendület vegye kezdetét. Kiss Paszkál javasolta, hogy a Testület egy későbbi ülésén foglalkozzon a végleges Final Report ismeretében azzal, hogy az intézményen belül, hol és milyen formában kerüljön felhasználásra a dokumentum.
Károly Krisztina az elkészült levél-tervezethez finomításként javasolta a „revise” szó helyett a „complement” szóhasználatot, hogy ne legyünk nagyon kritikusak, és az elkészített jelentésben foglaltakat megköszönjük.
Az Oktatási és Képzési Tanács úgy határozott, hogy a levéltervezetet átalakítja, egyfelől megköszöni a jelentés tervezetet, benne a sok dicséretet, másfelől a jelentés átírása helyett, annak kiegészítését kéri. A levelet az Oktatási Igazgatóság küldi ki a véleményezett Zárójelentéssel együtt.
Halász Gábor jelezte, hogy a szakértők napidíja (503 Euró) kifizetése húzódik, ezért kezdeményezte az egyetemi vezetés részéről a gyors intézkedést. 

Borsodi Csaba kérte Kiss Paszkál közreműködését abban, hogy a PPK vezetése haladéktalanul intézkedjék a TÁMOP keret terhére történő napidíj kifizetésről. 

Kiss Paszkál ígéretet tett arra, hogy a rektori szándéknyilatkozat birtokában kezdeményezi Oláh Attila dékán úrnál a napidíj kifizetését.

Borsodi Csaba kérte Kiss Paszkál közbenjárását, hogy a hollandtanár-modul létesítési és indítási modulja mielőbb kerüljön benyújtásra. Kiss Paszkál válaszul jelezte, hogy utána néz és intézkedni fog.
Borsodi Csaba jelezte, hogy a mesterszakok felülvizsgálatára felállított bizottság a következő hetekben tartja első ülését.

Borsodi Csaba megköszönte a tanácstagoknak az aktív részvételt, bejelentette, hogy a következő (a jelen félévben utolsó) ülésre 2011. június 16-án kerül sor, és az ülést bezárta.
Budapest, 2011. május 12.

	Dr. Károly Krisztina
Hitelesítő
	Dr. Borsodi Csaba
Rektorhelyettes


� Márkus Eszter bejelentette a Testületnek, hogy a Kari Tanács azzal hagyta jóvá a szakirány elnevezését, hogy a szakirány végső elnevezését a kari Dékáni Tanács az érvek és ellenérvek imsretében határozza meg. A Kar a döntésről  még a Szenátusi ülés előtt tájékoztatást ad.





� Juhász Gábor megköszönte a bírálói észrevételeket, azokkal egyetért és gondoskodik azok beépítéséről. Egyben bejelentette, hogy a szaklétesítési dokumentum 4. és 11,  pontjában a bemeneti feltételekben a Kari Tanács néhány pontosító, módosítást fogadott be. 





� Kiss Paszkál megköszönte a terminológiát érintő észrevételeket, azokat a szak felelőséhez továbbítja.





� Márkus Eszter megköszönte a bírálói észrevételeket, jelezte a szak név változtatásán nem, de a szakképzettség megnevezését átgondolják. Jelezte, hogy a költségtervet nem tudja benyújtani a Testület részére, mert a Kari Tanács arról nem tudott döntést hozni. Alapvetően az a probléma, hogy a magas kettős rezsielvonás (ELTE és PK) miatt a képzést csak akkor lehet rentábilisra tervezni, ha az indítást 30 főhöz kötik. Ugyanakkor a 140 eFt-os tandíj megfizetésére csak egy nagyon szűk réteg képes, így illuzórikus a 30 fős indítás. Ugyanakkor szükséges lenne újragondolni az elvonások mértékét illetve azt, hogy több szakirányú képzés átlagában legyen kiegyenlített a gazdálkodás. Szakmai okok és a jövőbeni pályázati lehetőségek miatt feltétlenül szükség lenne a kurzus nyilvántartásba vételét kezdeményezni, ezért  a Kar a következő OKT ülésig meghozza döntését és a költségtervet benyújtja.





� Kiss Paszkál jelezte, hogy a Kar mind a sportkommunikátor, mind a közösségi civil szervező felsőfokú szakképzést a Forrai Magániskolával együttműködésben kívánja indítani.





PAGE  
4

