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Borsodi Csaba elnök köszöntette a megjelenteket és megállapította, hogy a Bizottság határozatképes. 
Borsodi Csaba ismertette a napirendi pontokat.
Jegyzőkönyv hitelesítő megválasztása.
1. Szakok alapítása, indítása, módosítása. (Zárójelben kerültek feltüntetésre az opponensek.)
I. Mesterképzési szak létesítése, indítása és módosítása

1. Közel-Kelet tanulmányok mesterképzési szak létesítése – BTK (Kiss Paszkál, Márkus Eszter)

2. Történelem (Az európai területek (civilizáció, nemzet, régió, város): identitás és fejlesztés); (European Territories (Civilisation, Nation, Region, City): Identity and Development); (Territoires européens (civilisation, nation, région et ville): identité et développement) TEMA Erasmus Mundus angol és francia nyelvű mesterképzési szak indítása– BTK (Juhász Gábor, Homonnay Zoltán)

3. Filmtudomány mesterképzési szakon belül filmkészítő szakirány indítása – BTK (Gergó Lajos, Kiss Paszkál 

4. Survey statisztika mesterképzési szak képzési és kimeneti követelményeinek módosítása – TÁTK 

II. Szakirányú továbbképzés létesítése, indítása 

1. Szociális munka szupervíziója szakirányú továbbképzési szak létesítése és indítása – TÁTK (Demeter Katalin, Márkus Eszter)

2. Címbejelentés Az ELTE Jogi Továbbképző Intézete a jogi és igazgatási képzési területen új szakként létesíteni és a 2011/2012. tanévben indítani kívánja az Állam- és Jogtudományi Kar Tanácsának egyetértésével az alábbi szakirányú továbbképzési szakokat: egészségügyi szakjogász, befektetési és tőzsdejogi szakjogász, jogi szakokleveles marketing szakember. Az Intézet a jogi és igazgatási területen már létező az Oktatási Hivatal által nyilvántartásba vett alábbi szakokat kívánja indítani a 2011/2012. tanévben: munkajogi szakjogász, munkajogi szakokleveles tanácsadó, jogi szakokleveles pedagógus, sportjogi szakjogász, sportjogi szakokleveles tanácsadó 
2. Rektori utasítás tervezete a karok közötti átoktatás feltételeiről

3. Egyebek

A napirendet a Testület egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta.
Borsodi Csaba az ülésről készítendő emlékeztető hitelesítésére Juhász Gábort javasolta. A jegyzőkönyv elkészítésére Tóth Ilonát kérte fel. A tagok egyhangúlag támogatták a javaslatot.

Az Oktatási és Képzési Tanács egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozott I/2011. (II.3.) OKT számú határozata értelmében a BTK által előterjesztett Közel-Kelet tanulmányok mesterképzési szak létesítésének jóváhagyását javasolja a Szenátus részére azzal, hogy az opponensi véleményben javasoltakat az előterjesztő átvezeti az indítási dokumentumba. 


Az Oktatási és Képzési Tanács egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozott II/2011. (II.3.) OKT számú határozata értelmében a BTK által előterjesztett Történelem (Az európai területek (civilizáció, nemzet, régió, város): identitás és fejlesztés); (European Territories (Civilisation, Nation, Region, City): Identity and Development); (Territoires européens (civilisation, nation, région et ville): identité et développement) TEMA Erasmus Mundus angol és francia nyelvű mesterképzési szak indításának jóváhagyását javasolja a Szenátus részére azzal, hogy az opponensi véleményben javasoltakat az előterjesztő átvezeti az indítási dokumentumba.


Az Oktatási és Képzési Tanács egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozott III/2011. (II.3.) OKT számú határozata értelmében a BTK által előterjesztett Filmtudomány mesterképzési szakon filmkészítő szakirány indításának jóváhagyását javasolja a Szenátus részére azzal, hogy az opponensi véleményben javasoltakat az előterjesztő átvezeti az indítási dokumentumba. 



Az Oktatási és Képzési Tanács egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül mellett hozott IV/2011. (II.3.) OKT számú határozata értelmében a TÁTK által előterjesztett Survey statisztika mesterképzési szak képzési és kimeneti követelményeinek módosításának jóváhagyását javasolja a Szenátus részére.

Az Oktatási és Képzési Tanács egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozott V/2011. (II.3.) OKT számú határozata értelmében a TÁTK által előterjesztett Szociális munka szupervíziója szakirányú továbbképzési szak létesítésének és indításának jóváhagyását javasolja a Szenátus részére azzal, hogy az opponensi véleményben javasoltakat az előterjesztő átvezeti az indítási dokumentumba.



Borsodi Csaba bejelentette, hogy a Képzési Szabályzat 3. § (2) bekezdése valamint az Oktatási és Képzési Tanács V/2006. (X. 19.) OKT számú ügyrendi határozata értelmében a Tanács elé csak olyan szaklétesítési, illetve szakindítási dokumentum terjeszthető, amely előzőleg, a címek szintjén már elfogadásra került. Bejelentette az ELTE Jogi Továbbképző Intézet által beterjesztett kérelmet.
Az Oktatási és Képzési Tanács egyhangúlag hozott VI/2011. (II.3.) OKT számú határozatával támogatta az ELTE Jogi Továbbképző Intézet által beterjesztett egészségügyi szakjogász, befektetési és tőzsdejogi szakjogász, jogi szakokleveles marketing szakember szakirányú továbbképzési szakok létesítését és indítását, valamint a  munkajogi szakjogász, munkajogi szakokleveles tanácsadó, jogi szakokleveles pedagógus, sportjogi szakjogász, sportjogi szakokleveles tanácsadó szakirányú továbbképzési szakok indítását.

A szaklétesítési és szakindítási kérelmek megtárgyalását követően Borsodi Csaba örömmel tájékoztatta a Testületet, hogy elkészült a karok közötti átoktatás feltételeit tartalmazó rektori utasítás tervezete, amely a LXXXVIII/2007. (IV. 12.) OKT számú határozaton nyugszik. Megköszönte az ad hoc bizottság tagjainak, Nagy Marianna, Juhász Gábor, Homonnay Zoltán dékánhelyetteseknek az előkészítő munkát. Az ülésre két rektori utasítás tervezet került kiküldésre, tekintettel arra, hogy Schróth Ágnes KÖB elnök kezdeményezte a főtitkárnál, hogy az utasítás a közoktatási intézményekkel egészüljön ki. Borsodi Csaba nem tartotta üdvözlendőnek, hogy a karok közötti átoktatásról szóló utasítás a közoktatási intézményeket is tartalmazza. Véleménye szerint kizárólag a pedagógusképzéssel foglalkozó karok és a közoktatási intézmények vezetőinek konszenzusán alapuló külön szabályzat szükséges a javaslat kezelésére. Borsodi Csaba a karok közötti átoktatás feltételeiről szóló rektori utasítást kizárólag a Karok képviselőivel kívánja megtárgyalni, a Pedagogikum Központ bevonása az egyeztetési folyamatba véleménye szerint nem adekvát.
Gergő Lajos kérte az ad hoc bizottságot, hogy adjon tájékoztatást arról, hogy pontosan mi az átoktatási szabályzat célja.
Nagy Marianna elmondta, hogy a rektori utasítás csupán egy technikai keretszabályzat, a karok közötti konkrét megállapodás tartalma rugalmas, az a felek egyeztetésén nyugszik. Nem a rektori utasításnak kell megállapítani az elszámolási egységet, azt a Gazdasági Szabályzatban kell rögzíteni.

Az Oktatási és Képzési Tanács egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozott VII/2011. (II.3.) OKT számú határozatával támogatta, hogy a rektori utasítás tervezetét az OKT saját hatáskörben (a Pedagogikum Központ bevonása nélkül) tárgyalja és egyben módosítás nélkül elfogadta a Testület elé beterjesztett, kizárólag a karok közötti átoktatás feltételeit tartalmazó rektori utasítás tervezetet. A Testület Schróth Ágnes KÖB elnök kezdeményezésére tekintettel a pedagógusképzéssel foglalkozó karok és a közoktatási intézmények vezetőinek konszenzusán alapuló külön átoktatási szabályzat megalkotását támogatta.
Borsodi Csaba bejelentette, hogy az Oktatási Hivatal által megküldött határozatból értesült arról hivatalosan, hogy az ELTE és a Sapientia Szerzetesi Hittudományi Főiskola együttműködési megállapodást kötött a gyakorlatvezető mentortanár pedagógus-szakvizsgára felkészítő szakirányú továbbképzési szak közös képzésben történő megvalósítására, valamint a két intézmény együttműködéséről a tanárképzés területén; Időközben tudomására jutott, hogy az Oktatási Hivatal által kiadott határozat tartalma téves, az nem az együttműködési megállapodásban foglaltak szerint került kiállításra, így a két intézmény főtitkára a szükséges jogi lépéseket megkezdte. Kérte Tóth Ilonát, hogy az előzmények tisztázására Papp Lajos főosztályvezetővel az OKT soron következő ülése előtt egy személyes egyeztetést szervezzen meg, hogy az együttműködési megállapodás szerint a jogok érvényesítéséért és a kötelezettségek teljesítéséért felelős Pedagógiai és Pszichológiai Kar előterjesztésében, a Testület 2011. március 24-i ülésén a több kart is érintő együttműködési megállapodást megtárgyalhassa.
Borsodi Csaba bejelentette, hogy a Szenátusi üléstervvel összefüggésben kerül véglegesítésre az OKT ülésrendje, amely február 14. után készül el. A 2010/2011. tavaszi félévben az ülések várható időpontjai: március 24., május 12. június 16.)  Tekintettel arra, hogy az OKT ülések rendre egybeesnek a BTK Kari Tanács ülésével Borsodi Csaba kezdeményezte, hogy az OKT ülések a jövőben 15.00 órakor kezdődjenek. A kezdési időponttal a Testület tagjai egyetértettek.

Borsodi Csaba megköszönte a tanácstagoknak az aktív részvételt és az ülést bezárta.
Budapest, 2011. február 3.
	Dr. Juhász Gábor
Hitelesítő
	Dr. Borsodi Csaba
Rektorhelyettes


� Brenner Koloman egyetértett a bírálók kritikai észrevételeivel. A létesítési dokumentumban fellelt hiányosságok alapvetően technikai jellegűek, azok a MAB űrlapok folyamatos változásából adódnak. Jelezte, hogy a kollégák már dolgoznak a pontosításokon, a Szenátusi előterjesztésig a hibák javításra kerülnek.


� Borsodi Csaba hangsúlyozta a Közel-Kelet tanulmányok mesterképzési szak létesítésének aktuálpolitikai fontosságát, valamint a Kar szakmai felkészültségét, kompetenciáját (a térségre vonatkozó stúdiumok meglétét) a szak létesítésére és majdani indítására vonatkozóan.


.


� Sonkoly Gábor, konzorciumvezető, témavezető tájékoztatta a Testületet az Erasmus Mundus cím és támogatás elnyerésének előzményeiről. A TEMA az első magyar tanítási nyelvű egyetem által koordinált Erasmus Mundus Mesterképzés, amelynek külön jelentőségét mutatja az a tény, hogy 186 pályázó konzorciumból mindössze 15 pályázó kapott elismerést, és azok között a közép-európai régióban az ELTE az egyetlen intézmény, amely koordináló szerepet kapott. A TEMA a történelem mesterképzési szakra épül, amelynek tanegységlistáját négy évig tartó egyeztetés előzte meg, továbbá négy ország (Csehország, Franciaország, Magyarország, Olaszország) akkreditációs elvárását és gyakorlatát kellett figyelembe venni. A szak kidolgozásában a közös elv a tudományos konzisztencia és igényesség volt. 


A bírálói kérdésekre, felvetésekre reagálva Sonkoly Gábor jelezte, hogy az európai történelmi mesterképzések a specializációra és nem az általános történelemre helyezik a hangsúlyt, mint a magyar, ezért az általános történelem a TEMA- szemináriumok keretében fogalomtörténetszerűen kerül kibontásra. Az Európai Unió évi 450-850 ezer Euróval támogatja a programot. Az európai mesterképzésben egy hallgató legalább kettő, de akár négy egyetemen tanulva végezheti el a mesterképzést. A négy egyetem rektora által aláírt konzorciumi szerződés szerint joint degree kiadására kerül sor 2013-ban.


Sonkoly Gábor végezetül elmondta, hogy személyesen találkozott Bazsa György MAB elnökkel, aki személyes támogatásáról biztosította a szak indítását illetően.


�  Borsodi Csaba gratulált az Erasmus Mundus cím és támogatás elnyeréséhez. Hangsúlyozta, hogy nemcsak az ELTE-nek, de az egész magyar felsőoktatásnak az ügyét szolgáljuk azzal, hogy olyan nemzetközi közös képzést indítunk, amely a törvényhozó testületeket is arra késztetheti, hogy egyértelmű és világos jogszabályi környezetet teremtsenek a közös képzés és közös oklevél kiadására irányuló nemzetközi együttműködések létesítése és indítása terén.





� Brenner Koloman jelezte, hogy a Kar már 2009-ben a filmtudomány mesterképzési szak indítási dokumentumának kidolgozásakor fontosnak tartotta egy elméleti szakirány indítását, azzal a céllal, hogy a filmtudományi képzés számára olyan oktatókat neveljen, akik az akadémiai pályán szükséges ismeretekkel és készségekkel rendelkeznek. A kezdeményezés ellenére a filmtudomány mesterképzési szak képzési és kimeneti követelményében az elméleti szakirány nem jelent meg. A benyújtott szakirány képzés célja, hogy gyakorlati felkészítést adjon a filmszakmában való elhelyezkedésre. A szakindítási dokumentum a történelem mesterszakon belül indított új szakirányok analógiáját követi, ugyanis a szakindítási dokumentum nem KKK módosításra, kizárólag az Oktatási Hivatal regisztrációjára irányul. Az oklevél záradéka tanúsítja majd a specializáció (önálló szakképzettséget nem adó szakirány) elvégzését.


 


� Halmi Eszter kérdése arra irányult, hogy a jövőben a filmtudomány MA esetén a jelentkezőknek a szakra vagy a szakirányra kell jelentkezni.


� Borsodi Csaba kiemelte a filmtudomány szakon indítandó új szakirány jelentőségét, hangsúlyozva, hogy nem filmrendezők képzéséről van szó. A filmtudomány esetében a jelentkezőknek a jövőben is a szakra kell jelentkezniük. Gergó Lajos és Homonnay Zoltán felvetésére Borsodi Csaba javasolta, hogy a BTK vizsgálja meg az együttműködés lehetőségét a két karral.





� Juhász Gábor bejelentette, hogy a survey statisztika megalapításának és indítási eljárásának időpontjában nem létezett a szociológia alapszak. Tekintve, hogy a szakirodalom alapvetően angol nyelvű, ezért már bemenetkor nyelvi követelményként az angol nyelvtudást bizonyító okirat elengedhetetlen. 





� Borsodi Csaba hangsúlyozta a szak fontosságát, amelyet sajnálatos módon a MAB, mint mesterképzési szak nem támogatott. 


� Márkus Eszter szóban is megerősítette, hogy a szak létesítési és indítási dokumentum magas színvonalon került kidolgozásra. 


� Juhász Gábor megköszönte az értékes bírálói észrevételeket, és jelezte, hogy azokat befogadásra eljuttatja a szakfelelős részére.
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