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Borsodi Csaba elnök köszöntette a megjelenteket és megállapította, hogy a bizottság határozatképes. 
Borsodi Csaba ismertette a napirendi pontokat.
Jegyzőkönyv hitelesítő megválasztása

1. Szakok alapítása, indítása.
I. Alapképzési szak létesítése, indítása (zárójelben a felkért opponensek)
1. Germanisztika alapszak német nyelvű indítása – BTK (Márkus Eszter, Juhász Gábor)

2. Germanisztika alapszak angol nyelvű indítása – BTK (Márkus Eszter, Juhász Gábor)
II. Mesterképzési szak létesítése, indítása
3. Történelem mesterképzési szakon  belül a 20. századi egyetemes történelem – A hidegháború története című szakirány létesítése és indítása – BTK (Kiss Paszkál, Márkus Eszter)

4. Humánökológia mesterszak indítása – TÁTK (Gergó Lajos, Homonnay Zoltán)
5. Matematikus mesterszak angol nyelvű indítása – TTK (Gergó Lajos, Kiss Paszkál)

III. Szakirányú továbbképzés létesítése, indítása és módosítása
1. Családközpontú koragyermekkori intervenció szakirányú továbbképzési szak létesítése, indítása – BGGYK (Demeter Katalin, Juhász Gábor)
2. Családközpontú koragyermekkori intervenciós konzulens szakirányú szak létesítése, indítása – BGGYK (Demeter Katalin, Juhász Gábor)
3. Európai bűnüldözési szaktanácsadó szakirányú továbbképzési szak – TTK (Nagy Marianna, Károly Krisztina)
4. Foglalkozási rehabilitációs szaktanácsadás szakirányú továbbképzés bemeneti feltételeinek módosítása a már nyilvántartásba vett KKK-ban –BGGYK 
5. Társadalominformatikai elemzés szakirányú továbbképzési szak regisztrációjának törlése - TÁTK
2. Kapacitásakkreditáció 
3. A tanárképző karok közötti egyeztetés az OH-FHF/1199-3/2009. számú Mentortanár-képzés című szakirányú továbbképzés tartalmának és költségtervének módosításáról
4. Egyebek (OECD – IMHE Program)
Kiss Paszkál javasolta, hogy a 3. napirendi pontban beterjesztett mentortanár-képzés szakirányú továbbképzés előterjesztés kerüljön le a napirendről tekintettel arra, hogy a benyújtott előterjesztést nem a szakfelelős jegyzi.
Borsodi Csaba elfogadva a javaslatot bejelentette, hogy a szakfelelős és az érintett karok között egyeztető megbeszélést hív össze novemberben.

A napirendet - a 3. napirendi pont nélkül -  a Testület egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta.
Borsodi Csaba az ülésről készítendő emlékeztető hitelesítésére Nagy Mariannát javasolta. A jegyzőkönyv elkészítésére Tóth Ilonát kérte meg. A tagok egyhangúlag támogatták a javaslatot.
Az Oktatási és Képzési Tanács egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozott XXVIII/2010. (X.28.) OKT számú határozata értelmében a BTK által előterjesztett Germanisztika alapképzési szak német nyelvű indításának jóváhagyását javasolja a Szenátus részére.

Az Oktatási és Képzési Tanács egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozott XXIX/2010. (X.28.) OKT számú határozata értelmében a BTK által előterjesztett Germanisztika alapképzési szak angol nyelvű indításának jóváhagyását javasolja a Szenátus részére.
Az Oktatási és Képzési Tanács egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozott XXX/2010. (X.28.) OKT számú határozata értelmében a BTK által előterjesztett Történelem mesterképzési szakon  belül a 20. századi egyetemes történelem – A hidegháború története című szakirány létesítésének és indításának jóváhagyását javasolja a Szenátus részére.

Az Oktatási és Képzési Tanács egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozott XXXI/2010. (X.28.) OKT számú határozata értelmében a TÁTK által előterjesztett Humánökológia mesterképzési szak indításának jóváhagyását javasolja a Szenátus részére azzal, hogy az opponensi véleményben javasoltakat az előterjesztő átvezeti az indítási dokumentumba.

Az Oktatási és Képzési Tanács egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozott XXXII/2010. (X.28.) OKT számú határozata értelmében a TTK által előterjesztett Matematikus mesterképzési szak angol nyelvű indításának jóváhagyását javasolja a Szenátus részére.

Az Oktatási és Képzési Tanács egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozott XXXIII/2010. (X.28.) OKT számú határozata értelmében a BGGYK által előterjesztett Családközpontú koragyermekkori intervenció szakirányú továbbképzési szak létesítésének és indításának jóváhagyását javasolja a Szenátus részére.

Az Oktatási és Képzési Tanács egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozott XXXIV/2010. (X.28.) OKT számú határozata értelmében a BGGYK által előterjesztett Családközpontú koragyermekkori intervenciós konzulens szakirányú továbbképzési szak létesítésének és indításának jóváhagyását javasolja a Szenátus részére.

Az Oktatási és Képzési Tanács egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozott XXXV/2010. (X.28.) OKT számú határozata értelmében a TTK által előterjesztett Európai bűnüldözési szaktanácsadó szakirányú továbbképzési szak létesítésének és angol nyelvű indításának jóváhagyását javasolja a Szenátus részére.

Az Oktatási és Képzési Tanács egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozott XXXVI/2010. (X. 28.) OKT számú határozata értelmében a BGGYK által előterjesztett 
Foglalkozási rehabilitációs szaktanácsadás szakirányú továbbképzési szak bemeneti feltételeinek a már nyilvántartásba vett KKK-ban  történő módosítását javasolja a Szenátus részére.

Az Oktatási és Képzési Tanács egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozott XXXVII/2010. (X.28.) OKT számú határozata értelmében a TÁTK által előterjesztett Társadalominformatikai elemzés szakirányú továbbképzési szak regisztrációjának törlését javasoltja a Szenátus részére.

Borsodi Csaba a 2. napirendi ponthoz kapcsolódóan bejelentette, hogy az ELTE által többször kérelmezett maximális hallgatói létszám 635 fővel (1,6 %) történő növelése a Nemzeti Erőforrás Minisztérium álláspontja szerint csak abban az esetben lehetséges, ha az Oktatási Hivatal által lefolytatott kapacitás akkreditáció megerősíti a létszámemelés indokoltságát. A Testület egyetértett abban, hogy szükség szerint a 38.316 fős kapacitásán belül „kigazdálkodja” a létszámot és nem kezdeményezi az egyetem egészére nézve extra terhekkel járó OH kapacitásvizsgálat lefolytatását.
Borsodi Csaba bejelentette, hogy az OECD IMHE programban (2010. december 1. 14.00-15.30 óra között) számít a Testület tagjainak aktív részvételére.
Napirenden kívül Juhász Gábor bejelentette, hogy egy hallgató szakdolgozatáról záróvizsgáztatás alatt derült ki, hogy az egy hivatalos dokumentumból összeollózva készült. Az ELTE SZMSZ Hallgatói Követelményrendszer 79.§ (5) bekezdése azonban kizárja, hogy a szakdolgozat védésekor (illetve a védést megelőző 5 munkanapon belül) az esetlegesen feltárt plágiumot eljárásszerűen kezelje. A Testület egyetértett abban, hogy a plágium a csalás törvényi tényállását testesíti meg. Borsodi Csaba ígéretet tett arra, hogy az ELTE főtitkáránál kezdeményezi a plágium-probléma HKR-n belüli rendezését.
Nagy Marianna javasolta, hogy az új felsőoktatási törvény megjelenésével összefüggésben célszerű lenne a „világegyetemi” szabályzat helyett tematikus szabályok (pl. TVSz, Fegyelmi Szabályzat) rendszerének kialakítása.

Borsodi Csaba megköszönte a tanácstagoknak az aktív részvételt és az ülést bezárta.

Budapest, 2010. október 28.
	Dr. Nagy Marianna
Hitelesítő
	Dr. Borsodi Csaba
Rektorhelyettes


� Brenner Koloman az opponensi véleményekre reagálva jelezte, hogy a célnyelvi indítási kérelmek OH regisztrációjához nincs szükség a MAB útmutató alapján elkészített indítási dokumentumra.


� Borsodi Csaba jelezte, hogy az új szakirányt alapvetően külföldi hallgatók részére kívánják indítani angol nyelven.


� Juhász Gábor a bírálói véleményekre visszautalva kiemelte, hogy a MAB 2010. szeptember 1-től érvényben lévő szakindítási formanyomtatványát használták, ez okozza a megszokottól eltérő külalakot. A szakindítási kérelemben a szakindítás előzményei között a TTK korábbi Humánökológia posztgraduális képzése szerepelni fog.


� Homonnay Zoltán tájékoztatta a Testületet, hogy az Intézet a szakindítás MAB akkreditációját kéri a képzést költségtérítéses formában kívánja meghirdetni.


� Márkus Eszter jelezte, hogy a Kar által beterjesztett két szak valójában egy szak kompetenciáját és tartalmát tekintve. Az eltérő bemenet miatt eltérő szakképzettséget biztosít, így két képzésként szükséges nyilvántartásba vetetni. A bírálói észrevételeket megköszönve jelezte, hogy ellenőrzik az előfeltételként jelölt tantárgyat a rá épülő azonos félévben szereplő tantárgyakkal és szükség szerint módosítják. 


� Homonnay Zoltán megköszönte a bírálók értékes észrevételeit. Tájékoztatta a Testületet, hogy a Rendőrtiszti Főiskola Szenátusa október 26-án elfogadta a szaklétesítési és indítási kérelmet. Sajnálatos módon az EU projekt – amely a szak létesítésének hátterében áll – nem teszi lehetővé az alapszak bemenetet a képzésre.


� Juhász Gábor bejelentette, hogy a szak soha nem indult el és a szakfelelős a továbbiakban sem kívánja elindítani a képzést, ugyanakkor a szak regisztrációjának meghosszabbításához a korábbi szakindítási dokumentáció alapos átdolgozására lenne szükség.
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