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Szavazati jogú tagok:
Zentai László rektorhelyettes
Karok részéről: Földi András (ÁJK), Márkus Eszter (BGGYK), Gergó Lajos (IK) Juhász Gábor (TÁTK), Demeter Katalin (TÓK), Homonnay Zoltán (TTK),
EHÖK részéről: Baranya Tibor tanulmányi alelnök helyett Jánosi Attila
Meghívottak: Brenner Koloman (BTK), Halász Gábor (PPK), Kerek Gábor (ELTE BTK angol szakos hallgató), Tóth Ilona (RH OI)
Kimentését kérte: Borsodi Csaba (BTK), Kiss Paszkál (PPK)
Zentai László elnök köszöntette a megjelenteket és megállapította, hogy a bizottság határozatképes. 
Zentai László ismertette a napirendi pontokat.
1. Szakok alapítása, indítása
I. Mesterképzési szak létesítése, indítása
1. Kriminológia mesterszak indítása – ÁJK (Juhász Gábor, Márkus Eszter)
2. Latin-Amerika tanulmányok mesterszak indítása – BTK (Gergó Lajos, Homonnay Zoltán)

3. Kortárs művészetelméleti és kurátori ismeretek mesterszak létesítése – BTK (Juhász Gábor, Kiss Paszkál)

4. Társadalomelméleti mesterszak létesítése – TÁTK (Földi András, Demeter Katalin)

II. Szakirányú továbbképzés létesítése, indítása, módosítása

1. Ember és környezet szakirányú továbbképzési szak létesítése és indítása – TTK (Földi András, Kiss Paszkál)
2. Pedagógus szakvizsgára felkészítő szakirányú továbbképzés tantervi módosítása, Gyakorlatvezető óvodapedagógus választható tanulmányterületi modullal történő kiegészítése – TÓK (Homonnay Zoltán, Márkus Eszter)

3. Az ELTE JTI által gondozott szakirányú továbbképzési szakok oklevél minősítésének kiszámítási módja
4. A PPK által gondozott szakirányú továbbképzési szakok oklevél minősítésének kiszámítási módja

5. A TÓK által gondozott szakirányú továbbképzési szakok oklevél minősítésének kiszámítási módja

2. Bolognai alapszakok felülvizsgálati helyzetjelentése 

2. IMHE kérdőív szakmai egyeztetése
3. Egyebek
A napirendi pontokat a Testület egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta.
Zentai László az ülésről készítendő emlékeztető hitelesítésére Demeter Katalint javasolta. A tagok egyhangúlag támogatták a javaslatot.
Az Oktatási és Képzési Tanács egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozott XX/2010. (VI.17.) OKT számú határozata értelmében a BTK által előterjesztett Latin-Amerika tanulmányok mesterképzési szak indításának jóváhagyását javasolja a Szenátus részére azzal, hogy az opponensi véleményben javasoltakat az előterjesztő átvezeti az indítási dokumentumba.

Az Oktatási és Képzési Tanács egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozott XXI/2010. (VI.17.) OKT számú határozata értelmében a BTK által előterjesztett a Magyar Képzőművészeti Egyetemmel együttműködésében megvalósuló Kortárs művészetelméleti és kurátori ismeretek mesterképzési szak létesítésének jóváhagyását javasolja a Szenátus részére.
 

Brenner Koloman az alapszak felülvizsgálati helyzetjelentéshez kapcsolódóan bejelentette, hogy a szabad bölcsészet KKK módosítása folyamatban van, az elsőkörös országos egyeztetés lezajlott. Brenner Koloman más hivatali elfoglaltsága (BTK Kari Tanácsülés) miatt távozott az ülésről. 
Az Oktatási és Képzési Tanács egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozott XXII/2010. (VI.17.) OKT számú határozata értelmében az ÁJK által előterjesztett Kriminológia mesterképzési szak indításának jóváhagyását javasolja a Szenátus részére azzal, hogy az opponensi véleményben javasoltakat az előterjesztő átvezeti az indítási dokumentumba.

Juhász Gábor megköszönve az értékes bírálói észrevételeket bejelentette, hogy a TÁTK által előterjesztett társadalomelméleti mesterképzési szak létesítési kérelmét visszavonja, mert a koncepcióval kapcsolatos kérdések még tisztázatlanok. A Kar célja, hogy a MAB elé egy kiforrott kérelem kerüljön benyújtásra.
Az Oktatási és Képzési Tanács egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozott XXIII/2010. (VI. 17.) OKT számú határozata értelmében a TTK által előterjesztett Ember és környezet szakirányú továbbképzési szak létesítésének és indításának jóváhagyását javasolja a Szenátus részére.

Az Oktatási és Képzési Tanács egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozott XXIV/2010. (VI. 17.) OKT számú határozata értelmében a TÓK által előterjesztett Pedagógus szakvizsgára felkészítő szakirányú továbbképzési szak tantervi módosítására, Gyakorlatvezető óvodapedagógus választható tanulmányterületi modullal történő kiegészítésére benyújtott előterjesztés jóváhagyását javasoltja a Szenátus részére.

 

Az Oktatási és Képzési Tanács egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozott XXV/2010. (VI. 17.) OKT számú határozata értelmében az ELTE JTI által előterjesztett Adójogi szakjogász, Biztosítási szakjogász, Családjogi szakjogász, Európai jogi szakjogász, Európai üzleti jog (European business law), Gazdasági büntetőjogi szakjogász, Infokommunikációs szakjogász. Ingatlanforgalmi szakjogász, Iparjogvédelmi és szerzői jogi szakjogász, Kereskedelmi szakjogász, Környezetvédelmi szakjogász, Közlekedési szakjogász, Szabályozási (kodifikátor) szakjogász, Társasági jogi és cégjogi szakjogász, Tőkepiaci és bank szakjogász, Építési jogi szakokleveles mérnök, Igazságügyi szociális tanácsadó, Jogi szakokleveles államháztartási ellenőr, Jogi szakokleveles családvédelmi tanácsadó, Jogi szakokleveles gazdasági szakember, Jogi szakokleveles környezetvédelmi szakember, Jogi szakokleveles orvos és egészségügyi szakember szakirányú továbbképzési szakok oklevél mi​nősítések számítási módjának jóváhagyását javasolja a Szenátus részére. 

Az Oktatási és Képzési Tanács egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozott XXVI/2010. (VI. 17.) OKT számú határozata értelmében a PPK által előterjesztett A nem szakrendszerű oktatás módszertana, Család-iskola együttműködési szaktanácsadó pedagógus, Diáktanácsadás, Egészségfejlesztő szakpszichológus, Fejlesztőpedagógia, Interkulturális neve​lési szaktanácsadó, Iskolai tanácsadó és konzultáns pedagógus, Mentortanár-képzés, Mód​szertani szaktanácsadó a tehetséggondozásban, Montessori-pedagógia, Múzeumpedagógiai szaktanácsadó, Pedagógiai innovációs szaktanácsadó, Pedagógiai szakpszichológus, Pedagó​gus szakvizsga, Perinatális szaktanácsadó, Rekreáció- és szabadidősport-szervező, Tanácsadó szakpszichológus, Társadalmi integrációs tanácsadó, Tehetségfejlesztő szaktanácsadó szakirá​nyú továbbképzési szakok oklevél mi​nősítések számítási módjának jóváhagyását javasolja a Szenátus részére. 

Az Oktatási és Képzési Tanács egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozott XXVII/2010. (VI. 17.) OKT számú határozata értelmében a TÓK által előterjesztett A nem szakrendszerű oktatás módszertana, Angol nyelvű baby-sitter és gyermekfelügyelő, Az anyanyelvi kompetencia fejlesztésének korszerű módszerei, Egységes óvoda-bölcsődei csoport vezetésére felkészítő, Élményt nyújt, környezeti fenntarthatóságra nevelés, Környezeti nevelő óvodapedagógus, Német nemzetiségi tanító, Német nyelvű baby-sitter és gyermekfelügyelő, Óvodapedagógusi, tanítói gyógytestnevelés, Szabadidősport-szervezető óvodapedagógusi, ta​nítói, Angol nyelv az óvodában, Német nemzetiségi óvodapedagógus, Játékmentor  szakirányú továbbképzési szakok oklevél mi​nősítések számítási módjának jóváhagyását javasolja a Szenátus részére. 

Juhász Gábor tájékoztatta a testületet, hogy a közgazdasági elemző szak indításával kapcsolatban Tausz dékán asszony felvette a kapcsolatot az IK és a TTK dékánjával, a konkrét együttmáködési megállapodásra azonban majd a szak indításakor kerül sor. 

Zentai László rövid tájékoztatást adott a bolognai alapszakok helyzetjelentéséről. Elmondta, hogy sajnálatos módon nem érkezett be még számos alapszak esetében a belső felülvizsgálati jelentés, így általános érvényű következtetések levonására még nem kerülhetett sor. A vizsgálat jelenleg még folyamatban van.
Homonnay Zoltán célszerűnek tartaná, ha a felvett és a végzett hallgatók összehasonlító táblázata kiterjedhetne arra is, hogy a felvételi pontszámok mennyire tükrözik a tanulmányi teljesítményeket. 
Juhász Gábor ígéretet tett, hogy utána néz, hogy a Karon jelenleg folyó kutatáshoz a kollégák honnan szerezték meg az egyes személyekre (hallgatókra) vonatkozó felvételi pontszámokat.
Jánosi Attila javasolta, hogy készüljön felmérés és a hallgatókat kérdezzük meg a felvételi pontszámukról, amennyiben az adatok nem hozzáférhetőek.
Demeter Katalin jelezte, hogy a felülvizsgálati helyzetjelentésben a TÓK esetében a táblázat és a grafikon adatai eltérnek, kérte azok korrekcióját.

Zentai László megköszönte az észrevételeket és bejelentette, hogy a helyzetjelentést a Szenátus június 28-i ülése napirendre vette.
Zentai László felkérte Halász Gábort, hogy tájékoztassa a testületet az IMHE projekt jelenlegi állásáról. 

Halász Gábor jelezte, hogy a kérdőív komplex módon kíván betekintést nyerni az intézmény működésébe (pl. tanulás minősége, eredményessége, újító, innovatív jellege). Az alapszak felülvizsgálat esettanulmányként értelmezhető, amelyről az IMHE szakértők az őszi látogatást követően egy „reflective paper” un. visszacsatolás készítenek részben az egyetem, részben az OECD IMHE tagok részére.  Kérte a karok együttműködését az IMHE látogatási terv elkészítéséhez.
Zentai László bejelentette, hogy rektorhelyettesi megbízatása 2010. július 31-én lejár.  Megköszönte a tanácstagoknak a hatékony együttműködést, a jó és rugalmas munkakapcsolatot és sok sikert kívánt a karok további működéséhez. 
Budapest, 2010. június 17.
	Dr. Demeter Katalin
Hitelesítő
	Dr. Zentai László 
Rektorhelyettes


� Brenner Koloman megköszönte a bírálói észrevételeket, a javaslatokkal egyetértett, gondoskodik a korrekciók átvezetéséről. 


� Brenner Koloman bejelentette, hogy az ELTE BTK csatlakozott a Magyar Képzőművészeti Egyetem alapítási kérelméhez, a kérelem konzorciális formában kerül benyújtásra a MAB részére.





� Földi András megköszönte a bírálatokat és jelezte, hogy a jelzett módosításokat a Szenátusi előterjesztésbe átvezetik.


� Homonnay Zoltán igyekezett eloszlatni a széles bemeneti feltételekkel kapcsolatban megfogalmazott bírálói aggályokat. Meggyőződése, hogy a négy félév elegendő idő a hiányzó ismeretek pótlására.


� Márkus Eszter hangsúlyozta, hogy a képzésért a karok felelősek, így teljesen szokatlan és némileg érthetetlen, hogy a TÓK kompetenciájába tartozó képzésekre benyújtott előterjesztéseket a PK OTF főosztályvezetője jegyzi. 


� Zentai László ígéretet tett arra, hogy a kérdést a főtitkárral tisztázza.
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