Emlékeztető 
Készült
az Eötvös Loránd Tudományegyetem 

Oktatási és Képzési Tanácsának 

2009. december 3-án, 14.00-16 20 óra között tartott üléséről

Helye: Tanári Klub (Budapest, Szerb u. 21-23.)

Megjelentek 

Szavazati jogú tagok:
Zentai László rektorhelyettes
Karok részéről: Földi András (ÁJTK), Márkus Eszter (BGGyK), Brenner Koloman (BTK), Gergó Lajos (IK), Kiss Paszkál (PPK), Juhász Gábor (TÁTK), Demeter Katalin (TÓK), Homonnay Zoltán (TTK)
EHÖK részéről: Jánosi Attila 
Meghívott: Tánczos Éva, (TÁTK), Tóth Ilona (RH OI)
Kimentését kérte: Borsodi Csaba (BTK)
Zentai László elnök köszöntette a megjelenteket és megállapította, hogy a bizottság határozatképes, majd ismertette a napirendi pontokat.

1. Szakok létesítése és indítása

I. Mesterképzési szak létesítése, indítása

1. Vallástudomány MA indítása – BTK (Juhász Gábor, Kiss Paszkál)

2. Gyógyszerkutató MSc létesítése - TTK (Borsodi Csaba, Földi András)

3. Szupervízió MA létesítése – TáTK (Homonnay Zoltán, Márkus Eszter)

II. Szakirányú továbbképzés módosítása

1. Gyógypedagógus szakvizsga szakirányú továbbképzési szak bemeneti feltételeinek módosítása a KKK-ban – BGGyK

2. Útmutató az alapképzési szakok tartalmi módosítására

3. Egyebek 

A napirendi pontokat a Testület egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta.
Zentai László az ülésről készítendő emlékeztető hitelesítésére Demeter Katalint javasolta. A tagok egyhangúlag támogatták a javaslatot.

Zentai László ismertette a BTK előterjesztésében benyújtott vallástudomány mesterképzési szak indítását. Felkérte Brenner Kolomant, hogy reflektáljon a bírálói véleményekre.

Brenner Koloman megköszönte az értékes bírálói véleményeket, amelyeket eljuttatott a szakfelelőshöz további felhasználásra. Az alapszakos hallgatók részéről évente átlagosan 20-25 fő érdeklődése tapasztalható, ez alapján cca. 10 fő belépése prognosztizálható a mesterképzésre. A kreditértékek számítási pontatlanságai szükség szerint javításra kerülnek, bár a diploma kreditértéke korrekt. A Karon az oktatók kreditterhelése pontosan szabályozott. 
Az Oktatási és Képzési Tanács egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozott LXXXIX/2009. (XII.03.) OKT számú határozata értelmében a BTK által előterjesztett Vallástudomány mesterképzési szak indításának jóváhagyását java​solja a Szenátus részére azzal, hogy az opponensi véleményben javasoltakat az előterjesztő átvezeti az indítási dokumentumban.

Zentai László ismertette a TTK előterjesztésében benyújtott gyógyszerkutató mesterképzési szak létesítését és felkérte Homonnay Zoltánt, hogy válaszoljon a bírálói véleményekre.

Homonnay Zoltán tájékoztatta a bizottságot, hogy a gyógyszerkutató szak előzményei között kell megemlíteni a szerkezeti molekuláris biológia és a biomolekuláris kémia szakok létesítési szándékát, amelyeket azonban a MAB nem támogatott. A gyógyszerkutató szak létesítése az ELTE és Semmelweis Egyetem együttműködésében kívánatos, úgy hogy az ELTE tölti majd be a zászlóvivő szerepét, a SE pedig a „betanítással” járulékos értéket teremt. A gyógyszerkutató szak a már létező vegyész szakhoz képest a Biológia Intézet bevonásával ad további új ismereteket a hallgatóknak. Megköszönve a bírálói véleményeket jelezte, hogy a stiláris hibákat javítják és a bemeneti feltételeket a Kar újragondolja.
Az Oktatási és Képzési Tanács egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozott XC/2009. (XII.03.) OKT számú határozata értelmében a TTK által előterjesztett Gyógyszerkutató mesterképzési szak létesítésének jóváhagyását java​solja a Szenátus részére azzal, hogy az opponensi véleményben javasoltakat az előterjesztő átvezeti az indítási dokumentumban.

Zentai László ismertette a TÁTK előterjesztésében benyújtott szupervízió mesterképzési szak létesítését és felkérte Juhász Gábort, hogy válaszoljon a bírálói véleményekre.

Juhász Gábor bejelentette, hogy Bényei Emőke szakfelelős betegsége miatt Tánczos Évát kérte meg, hogy vegyen részt az ülésen és válaszoljon a bírálói véleményekre.

Tánczos Éva megköszönte a bírálói észrevételeket és azokra reagálva az alábbiakról tájékoztatta a bizottságot. Első lépésben a segítő szakmák szupervízor-képzését pszichológusok indították, akkreditáltatták szakirányú továbbképzésként nyugat-európai szakemberek segítségével, abból az alapfeltevésből elindulva, hogy elegendő közös jellemzője van minden segítő szakmának, és a szupervízió fő fókusza a segítő és a kliens kapcsolata, annak megértése. Ma Magyarországon, a szociális munkában azonban más a helyzet. A szociális munkások számára indítandó szupervízor-képzés kialakítása során a szakma néhány fontos jellemzőjét figyelembe kell venni: A szupervízornak át kell látnia és kezelnie kell az intézményi dinamikát, a szakma intézményi-, társadalmi-, politikai környezetét is. A szupervízió hagyományosan a szociális munkás és a kliens kapcsolatával foglalkozik, a szakmai kontroll egyik legfőbb eszköze 
A mesterszintű képzés létrehozását az indokolja, hogy a szociális szakemberek terepen történő képzéséhez, támogatásához, a szolgáltatások minőségének biztosításához a szupervízornak szociális munkás diplomával, jelentős (3-éves) munkatapasztalattal kell rendelkeznie, és fel kell készülnie mind a szociális diplomával már rendelkező, mind az ilyen területen dolgozó, de még nem szakképzett, vagy más irányú képzettséggel rendelkező szakemberek képzésére, támogatására. A visszajelzések alapján a mesterképzésre elegendő jelentkező várható.
A kreditszámításnál az alsóbb értékek feljebb csúsztak, a hibákat javítani fogják. 
A bizottság részéről elhangzott javaslatra reagálva Tánczos Éva elfogadta, hogy a szak címében tükröződnie kell a szupervízió irányultságának, ezért a szociális munka szupervíziója címet javasolta elfogadásra.
Az Oktatási és Képzési Tanács egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozott XCI/2009. (XII.03.) OKT számú határozata értelmében a TÁTK által előterjesztett Szociális munka szupervíziója mesterképzési szak létesítésének jóváhagyását java​solja a Szenátus részére azzal, hogy az opponensi véleményben javasoltakat az előterjesztő átvezeti az indítási dokumentumban

Márkus Eszter elmondta, hogy jóllehet az ELTE BGGYK által 2007-ben létesített Gyógypedagógus szakvizsga szakirányú továbbképzés bemeneti feltételeinek felsorolásában még szerepelt, de az OH hosszadalmas nyilvántartási eljárása folytán adminisztrációs hiba folytán kimaradt egy igen fontos célcsoport (a nem gyógypedagógus végzettségű pedagógusok), amely hiiányosságot a jelen előterjesztéssel kíván a Kar rendezni.
Az Oktatási és Képzési Tanács egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozott XCII/2009. (XII.03.) OKT számú határozata értelmében a BGGYK által előterjesztett Gyógypedagógus szakvizsga szakirányú továbbképzési szak bemeneti feltételeinek KKK-ban történő módosításának jóváhagyását java​solja a Szenátus részére 

Zentai László kérte a bizottságot, hogy véleményezzék az előzetesen kiküldött útmutatót, amely az alapképzési szakok tartalmi módosítására vonatkozó belső és külső szabályozásához ad iránymutatást.

Brenner Koloman hozzászólásában jelezte, hogy nem ért egyet a VI. pontban leírt szigorú szabályozással, különös tekintettel az alapképzési szakok kkk-jának módosításához „szükséges” országos értekezlet összehívásával és az egyeztetések sorozatával. Javasolta, hogy az országos értekezleteket az MRK váltsa ki. Brenner Koloman tájékoztatta a bizottságot, hogy a bölcsész területen már 2009. tavaszán a Bölcsész konferencia megszervezésével elindult egy szakmai egyeztetés az alapszakok tartalmi felülvizsgálatára.
Földi András hiányolta a VI. fejezetben leírtakhoz kapcsolódó jogszabályhelyeket.
Kiss Paszkál javasolta, hogy a szakmai felülvizsgálathoz készített két útmutató egy dokumentumban kerüljön összeszerkesztésre. Javasolta továbbá, hogy az Oktatási és Képzési Tanács valamint a Minőségirányítási Bizottság hatásköre, kompetenciája, valamint értékelő és ellenőrző szerepe – különös tekintettel a minőségügyi kérdésekre – markánsan különüljön el. Felvetette, hogy az egyetemi vezetés fogalmazza meg a az alapszakok felülvizsgálatának intézményi szintű stratégiáját  és az OKT szerepét a visszacsatolásban.
Homonnay Zoltán felhívta az előterjesztő figyelmét az V. fejezet utolsó bekezdésére és kérte, hogy annak relevanciáját az előterjesztő támassza alá.

Tóth Ilona tájékoztatta a bizottságot, hogy az útmutató – jogszabály hiányában - a MAB és az OKM szakmai állásfoglalása alapján készült. Sajnálatos módon a kapott főhatósági információk „informálisak”, azokat hivatkozásként felhasználni nem lehet, ezért nincs a VI. fejezetben foglaltakhoz sem jogszabályhely sem egyéb hivatkozás rendelve. Tóth Ilona a két útmutató összeszerkesztésekor a kari hozzászólásokat figyelembe véve (egy újabb főhatósági egyeztetést követően) egy cizelláltabb szabályrendszer kialakítására törekszik különös tekintettel a kkk módosításának folyamatára, úgy hogy az OKM és MAB elvárások is teljesüljenek. A véglegesített dokumentumot az OKT tagok legkésőbb 2009. december 11-ig  megkapják.
Zentai László az egyebek között tájékoztatta a bizottságot, hogy az intézmény-akkreditációs dokumentum  a Szenátus 2009. december 7-i ülésén kerül megvitatásra. Az intézmény-akkreditáció eljárás keretében a a MAB Látogató Bizottság (LB) az intézményi működést értékeli az intézményi menedzsment, valamint a minőségfejlesztési rendszer vizsgálata alapján. Az LB 2010. tavaszán 3 napot tölt el az egyetemen, részben a központban, részben a karokon. Az LB látogatási tervét a Karok előzetesen megkapják.
Zentai László megköszönte az aktív részvételt és az ülést bezárta.

Budapest, 2009. december 3.
	Dr. Demeter Katalin
Hitelesítő
	Dr. Zentai László 
Rektorhelyettes


� Földi András javasolta a bemeneti feltételek (informatikus & gyógyszerész) szűkítésének újragondolását.  
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