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A megbeszélés napirendjét és háttéranyagát a résztvevők előzetesen megkapták. A 2.1.3. napirendi ponthoz tartozó kiegészítő előterjesztést a résztvevők az ülésen kézhez kapták. Az ülésen az alábbi szóbeli kiegészítések hangzottak el, valamint döntések születtek.
Napirend ismertetés:

1. Tájékoztatás az ELTE 2007-2013 közötti időszakra vonatkozó Erasmus University Charter-ének beadásáról

2. Döntés az ELTE 2007/2008. tanévi Erasmus mobilitási főpályázatáról
2.1.1.
Döntés a hallgatói és oktatói ösztöndíjas időtartamról
2.1.2.
Döntés a hallgatói szakmai gyakorlat szervezéséről
2.1.3.
Döntés az adminisztratív személyzet mobilitásáról
3. Döntés a hallgatói pályázati kiírás szövegének módosításáról és a pályáztatás időütemezésének módosításáról
4. Tájékoztatás az ELTE által beadandó EILC kurzus pályázatról

5. Egyetemi Hallgatói Önkormányzat tájékoztatója az Erasmus 7 rendezvénysorozatról

Napirenddel kapcsolatos kiegészítés nem hangzott el.
1. napirendi pont: Tájékoztatás az ELTE 2007-2013 közötti időszakra vonatkozó Erasmus University Charter-ének beadásáról

A felsőoktatási intézmények Erasmus University Charter-e 2006-ban lejárt, így 2007-2013 közötti időszakra vonatkozóan az Európai Bizottság az Egész életen át tartó tanulás programja keretében meghirdette a következő időszakra az Erasmus pályázati felhívást. A TPIK a Bizottság előzetes javaslata értelmében a bővített, szakmai gyakorlatok szervezésére is vonatkozó pályázatot határidőre elkészítette és beadta. A pályázat keretében az Egyetem elfogadta az Erasmus mobilitási alapelveket és kötelezettségeket, kifejtette az Erasmus program megvalósítására vonatkozó stratégiáját, az intézmény intézkedéseit a mobilitás magas minőségének biztosítása érdekében, valamint a szakmai gyakorlatok magas minőségi szervezésének biztosítását. A beadott pályázatunkat a Bizottság tagjainak megküldtük.

Amennyiben a Bizottság elfogadja és jóváhagyja pályázatunkat, 2013-ig részt vehetünk az Erasmus programban. A jóváhagyott Charter megjelenik az Európai Bizottság honlapján, és az intézmény saját honlapján is közzé kell tenni.

A Charterben vállalt kötelezettségek betartását a Nemzeti Iroda (Tempus Közalapítvány) és az Európai Bizottság is ellenőrizheti, azok be nem tartása esetén az intézmény programban való részvételének jogosultságát visszavonja. Annak érdekében, hogy az Egyetem összes koordinátora, tanára megismerje az Erasmus program alapelveit és a csatlakozással vállalt kötelezettségeinket – különös tekintettel a hallgatói szakmai gyakorlatok szervezésére és a tanulmányok / szakmai gyakorlat beszámítására -, valamint a kibővült lehetőségeket, javasoljuk, hogy valamennyi karon, illetve kampuszon április-május hónapban szervezzenek megbeszélést a karok összes koordinátorai számára. A megbeszéléseken a kari szakmai vezető és az intézményi koordinátor és/vagy programvezető tájékoztatást tartanak.
A Bizottság tagjai a tájékoztatást tudomásul vették.
2. napirendi pont: Döntés az ELTE 2007/2008. tanévi Erasmus mobilitási főpályázatáról
A Tempus Közalapítvány kiírta a 2007/2008. tanévre vonatkozó intézményi Erasmus mobilitási főpályázatot, melyet 2007. március 30-ig kell beadnunk.

2.1. napirendi pont: Döntés a mobilitási tevékenységekről

A pályázat lehetőséget biztosít a hallgatói részképzés, az oktatói mobilitás és a mobilitás szervezése mellett hallgatói szakmai gyakorlatok szervezésére és az adminisztratív személyzet mobilitására is. A pályázatban az új tevékenységek igénylésekor meg kell adni az igényelt létszámot és időtartamot, valamint szöveges részben indokolni kell ezek megalapozottságát.

2.1.1. napirendi pont: Döntés a hallgatói és oktatói ösztöndíjas időtartamról
A hallgatói és oktatói mobilitás tekintetében a pályáztató a 2005/2006. tanévi ösztöndíjas hallgatói hónapszámot maximum 20 %-al, oktatói napok számát pedig maximum 25%-al engedi növelni.

	
	2005/2006. tanévi
	2007/2008. tanévi pályázat

	
	támogatott létszám
	támogatott időtartam
	növekedési lehetőség
	igényelhető támogatott időtartam

	Hallgatói mobilitás
	333 fő
	1 623 hónap
	20 %
	1 947 hónap

	Oktatói mobilitás
	84 fő
	597 nap
	25 %
	746 nap



Az előzetes információk szerint a Tempus Közalapítvány rendelkezésére álló támogatási összeg jelentős, 43%-al (kb. 1 millió euróval) több az idei tanévi keretösszegnél. Ennek megfelelően várhatóan minden intézmény magasabb támogatási összeget fog kapni az idei tanévi támogatáshoz képest, de amelyik intézmény él a növelés lehetőségével, arányosan több támogatást kap. A támogatási összegről döntés csak május második felében várható, így a rendelkezésünkre álló keretösszeg felhasználásáról (karok közötti elosztás, ösztöndíjak összegének meghatározása) csak május végén tudunk dönteni.

A napirendi ponttal kapcsolatban az alábbi szóbeli kiegészítések hangzottak el:

· A hallgatói ösztöndíj összegét növelni kell a következő tanévben.
· Közös képzési programon való részvétel esetén javasolt két félévre ösztöndíjat adni a hallgatóknak.
2.1.2. napirendi pont: Döntés a hallgatói szakmai gyakorlat szervezéséről
A hallgatói szakmai gyakorlat igénylése esetében a pályázatban jelezni kell a 2005/2006, a 2006/2007. tanévi Leonardo da Vinci és egyéb programok keretében szervezett szakmai gyakorlatban részt vett hallgatói létszámot és időtartamot, valamint a 2007/2008. tanévre igényelt hallgatói létszámot és időtartamot, ennek szöveges indoklását, valamint az oktatási szakterületeket és a gazdasági területeket. A karok szakmai vezetői az előzetesen elektronikusan megküldött adatlap 1. pontjának kitöltésével és legkésőbb március 23-ig történő megküldésével jelezzék, hogy a következő tanévben hány hallgatót mennyi időre tudnak szakmai gyakorlatra bevonni.

A napirendi ponttal kapcsolatban az alábbi szóbeli kiegészítések hangzottak el:

· Javasolt alapelv: tekintettel arra, hogy a karok csak megbecsülni tudják a szakmai gyakorlatra pályázó és kiutazó hallgatók létszámát, lehetőséget kell biztosítani a karok közötti létszám átcsoportosításra.
2.1.3. napirendi pont: Döntés az adminisztratív személyzet mobilitásáról
A következő tanévtől az Erasmus programon belül lehetőség van az adminisztratív személyzet mobilitásának támogatására is. A Tempus Közalapítvány és több magyarországi Egyetem képviselőjével történt előzetes konzultáció és egyeztetés alapján az alábbi alapelveket javasoljuk meghatározni az adminisztratív személyzet mobilitására vonatkozóan.

A Tempus Közalapítvány tájékoztatása alapján pályázni 1-6 hetes mobilitásra lehet:

· Külföldi vállalkozáshoz, kormányzati / nem kormányzati szervhez, szövetséghez, kamarához, non-profit szervezethez, kutatóközponthoz – vállalati kapcsolatok erősítése, szakmai gyakorlatok szervezése érdekében;

· Partneregyetemhez, oktatási intézményhez – jó gyakorlatok átvétele, képzésben való részvétel érdekében;

· Partneregyetemhez – monitoring látogatás kapcsán.

A pályázati felhívást, a pályázati adatlapot, valamint a bírálati szempontrendszert az Egyetem vezetésével történő egyeztetések alapján a TPIK dolgozza ki és a HOMB hagyja jóvá április 30-ig. Pályázni évente egy alkalommal lehet. A pályázat beadásának határideje megegyezik az oktatói mobilitási pályázatok beadásának határidejével. Az ELTE-re vonatkozó javasolt alapelveket az Egyetem vezetésével történt egyeztetést követően a Bizottság tagjai az ülésen kapták kézhez. Az egyetem vezetése által az adminisztratív személyzet mobilitására vonatkozó javasolt alapelvek:
Az intézményi főpályázatban az adminisztratív személyzet mobilitásának igénylésekor meg kell adni az igényelt létszámot és időtartamot, valamint szöveges részben indokolni kell ezek megalapozottságát. A karok szakmai vezetői az előzetesen megküldött adatlap 2. pontjának kitöltésével és legkésőbb március 23-ig történő megküldésével jelzik a kari igényeket.

A napirendi ponttal kapcsolatban az alábbi szóbeli kiegészítések hangzottak el:

· Javasolt alapelvek:
· a beadott pályázatokat kari bíráló bizottság értékeli és dönt a támogatásról és az összegről;
· egy kiutazás keretében több partner felkeresése is lehetséges;
· ha a kinttartózkodás többletköltséggel jár, tanulmányi szerződés köthető;

· a támogatási szerződésben rögzíteni kell, hogy a megszerzett tapasztalatokról a támogatott mikor, kik számára tart előadást;

· a beszámolóban rögzíteni kell, hogy milyen formában, mikor és kiknek adta át a támogatott a megszerzett információkat, tapasztalatokat.
Döntés:

HOMB 2007/III/1.
A 2007/2008. tanévre vonatkozó Erasmus mobilitási főpályázat benyújtásakor az Egyetem igényli a lehetséges 20%-os hallgatói és 25%-os oktatói időtartam növelést. A 2007/2008. tanévre vonatkozó Erasmus mobilitási főpályázat benyújtásakor a TPIK a karok által a hallgatói szakmai gyakorlatra, valamint az adminisztratív személyzet mobilitására vonatkozó, 2007. március 23-ig megadott információkat összesíti. A fenti adatokkal a TPIK előkészíti az intézményi főpályázatot és a Bizottság elnökének jóváhagyásával előterjeszti Rektor úrnak elfogadásra.

3. napirendi pont: Döntés a hallgatói pályázati kiírás szövegének módosításáról és a pályáztatás időütemezésének módosításáról
Az Erasmus program változása (hallgatói szakmai gyakorlatok lehetősége), az Erasmus on-line rendszer bevezetése, valamint a Tempus Közalapítvány intézményi támogatási összegek meghatározására vonatkozó döntésének elhúzódása miatt a Bizottság által 2006. decemberben jóváhagyott pályázati felhívás szövegét, és a pályáztatás időütemezését meg kell változtatnunk. A 2006. decemberi döntés alapján március 1-ére terveztük kiírni a hallgatói pályázati felhívást, az új programgeneráció bevezetése miatti változások részletei a napokban tisztázódnak országos szinten is, ezért nem lehetett tartani a tervezett határidőt. A pályázati felhívás szövegét és a pályáztatás időütemezését az előzetes egyeztetések után Rektorhelyettes asszony jóváhagyásával módosítottuk, a kiírás sürgőssége miatt e-mailben kiküldtük a karokra annak érdekében, hogy a karok saját hatáskörben a pályázati felhívást minél hamarabb kiírhassák. Elkészült az on-line rendszer útmutatója is, melyet a pályázati kiírás mellett a karok közzétehetnek. A Bizottság tagjai a módosított felhívást utólag megerősítették, az időütemezésre és az on-line rendszerre vonatkozó útmutatót jóváhagyták.
Döntés:

HOMB 2007/III/2.
A 2007/2008. tanévre vonatkozó Erasmus hallgatói mobilitási pályázat kiírásának szövegét a Bizottság módosítja, valamint a pályáztatás lebonyolításának ütemtervét és az Erasmus on-line rendszer útmutatóját jóváhagyta.

4. napirendi pont: Tájékoztatás az ELTE által beadandó EILC kurzus pályázatról

A Tempus Közalapítvány kiírta az intenzív nyelvi kurzus szervezésére vonatkozó pályázatot, melynek beadási határideje 2007. március 30. Az ELTE pályázni kíván 4 hetes intenzív magyar nyelvi és kulturális képzés szervezésére, melynek szakmai programját a Magyar Nyelvi Lektorátus állítja össze, a pályázó pedig a TPIK lesz.

5. napirendi pont: Egyetemi Hallgatói Önkormányzat tájékoztatója az Erasmus 7 és Erasmus 20 rendezvénysorozatról

Az EHÖK idén is megrendezte Erasmus 7 rendezvénysorozatot, melynek keretében az Erasmus programmal kapcsolatos figyelemfelhívó kampányt szerveztek. Az Erasmus program 20. születésnapja alkalmából a Nemzetközi Erasmus Hallgatói Hálózat (International Erasmus Student Network) nemzetközi rendezvénysorozatot rendez, melynek részeként az ELTE HÖK és a BME HÖK közös szervezésében március 30-án a Lágymányosi campuson kerül megrendezésre a Budapesti rendezvény. Ugrósdy Márton az EHÖK Külügyi Alelnöke távolléte miatt Somoskői Dániel számolt be a rendezvénysorozatokról.
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