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A megbeszélés napirendjét és háttéranyagát a résztvevők előzetesen megkapták. Az ülésen az alábbi szóbeli kiegészítések hangzottak el, valamint döntések születtek.
Napirend ismertetés:

1.
Döntés az Erasmus program eljárásrendjéről
2.
Döntés a 2007/2008. tanévi intézményi kétoldalú keretszerződések (Bilateral Agreement) formanyomtatványáról
3.
Döntés a 2007/2008. tanévi Erasmus hallgatói és oktatói mobilitás pályáztatásának dokumentumairól
3.1. Döntés a 2007/2008. tanévi központi Erasmus hallgatói mobilitási pályázati felhívás szövegéről
3.2. Döntés a 2007/2008. tanévi Erasmus oktatói mobilitási pályázati felhívás szövegéről
3.3. Döntés a 2007/2008. tanévi Erasmus hallgatói mobilitási pályázat bírálatáról összeállítandó emlékeztetőről
3.4. Döntés a 2007/2008. tanévi Erasmus oktatói mobilitási pályázat bírálatáról összeállítandó emlékeztetőről
Napirenddel kapcsolatos kiegészítésként elhangzott, hogy napirenden kívül Székely Ágnes tájékoztatást tart az előző heti országos Felsőoktatási Koordinátori Találkozón elhangzott információkról. A napirendet a résztvevők elfogadták.

1. napirendi pont:
Döntés az Erasmus program eljárásrendjéről


Az Erasmus programmal kapcsolatos feladatok, felelősök és határidők meghatározására – a kari koordinátorokkal történt előzetes egyeztetést követően – a TPIK összeállította az Erasmus eljárásrend tervezetet, mely tartalmazza:

· A programmal kapcsolatos általános tudnivalókat;

· Az Erasmus Intézményi Kétoldalú Keretszerződések (Bilateral Agreement) megkötésének rendjét;

· A hallgatói mobilitási pályáztatás rendjét;

· Az oktatói pályáztatás rendjét;

· A hallgatói és oktatói támogatási szerződés és mellékletei kiállításának rendjét;

· A hallgatói mobilitás rendjét;

· Az oktatói mobilitás rendjét;

· A panaszkezelési eljárásrendre vonatkozó pontot.

Az eljárásrend tervezetét a Bizottság tagjai előzetesen megkapták.
A napirendi ponttal kapcsolatban az alábbi szóbeli kiegészítések hangzottak el:

· Az eljárásrend 3.2. pontjának második mondatában javasolt pontosítani, hogy az eljárásrend a kari bíráló bizottságok tagjainak meghatározására vonatkozik:  „A kari bíráló bizottság tagjai: az Intézeti/Tanszéki szakmai koordinátorok, kari szakmai vezető és a kari HÖK Külügyi Bizottságának képviselője.”
· A HÖK képviselő jelenléte indokolt minden tanszéki/intézeti, illetve kari bíráló bizottságban.

Döntés:

HOMB 2006/XII/1.
A Bizottság a Socrates/Erasmus mobilitási program eljárásrendjét az elhangzott módosításokkal elfogadta, mely 2006. december 14-től bevezetésre kerül.
2. napirendi pont: Döntés a 2007/2008. tanévi intézményi kétoldalú keretszerződések (Bilateral Agreement) formanyomtatványáról

A Tempus Közalapítvány tájékoztatása szerint az Európai Bizottság várhatóan csak 2007 első felében fogja közzétenni az új programgeneráció dokumentumait, így az intézmények között megkötendő együttműködési megállapodás (Bilateral Agreement) ajánlott formanyomtatványát is. Mivel a várakozás bizonytalanná teszi a következő tanévi Erasmus program megvalósítását, így a Bizottságnak dönteni szükséges a 2007/2008. tanévre vonatkozó együttműködési megállapodás formanyomtatványáról, valamint az Európai Bizottság által kidolgozott új dokumentumok 2008/2009. tanévtől való bevezetéséről.

A kari koordinátorokkal történt egyeztetést követően a TPIK összeállította az ELTE által kezdeményezett együttműködési megállapodás tervezett formanyomtatványát, melyet a bizottság tagjai előzetesen megkaptak.

A napirendi ponttal kapcsolatban az alábbi szóbeli kiegészítések hangzottak el:

· Az idő rövidsége miatt célszerű lenne türelmi időt meghatározni. Sok esetben faxon érkeznek meg a szerződések, és a postai átfutási idő miatt várható, hogy a megadott határidőig nem érkeznek meg az eredeti példányok.

· A türelmi idő indokolt, de a kiutazások megkezdése előtt be kell érkeznie az eredeti példányoknak.
Döntés:

HOMB 2006/XII/2.
A Bizottság egy tartózkodás mellett elfogadta a 2007/2008. tanévre vonatkozó Erasmus együttműködési megállapodás (Bilateral Agreement) formanyomtatványt. A megállapodások megkötésének határideje 2007. február 15-e, az eredeti példányok beérkezésének határideje 2007. augusztus 1.
3. napirendi pont: Döntés a 2007/2008. tanévi Erasmus hallgatói és oktatói mobilitás pályáztatásának dokumentumairól
Az Erasmus program 2007/2008. tanévi pályáztatása és bírálata során használandó dokumentumokat a kari koordinátorokkal történt előzetes egyeztetés alapján a TPIK összeállította, melyeket a Bizottság tagjai előzetesen megkaptak. 

3.1. napirendi pont: Döntés a 2007/2008. tanévi központi Erasmus hallgatói mobilitási pályázati felhívás szövegéről
Az új Erasmus eljárásrend rendelkezése szerint a központi pályázati felhívás az általános pályázati információkat tartalmazza, melyet kiegészít az Intézeti/Tanszéki szakmai koordinátorok által összeállított és a kari szakmai koordinátor által jóváhagyott szakmai, konkrét információkat tartalmazó pályázati kiírás.

· A napirendi ponttal kapcsolatban az alábbi szóbeli kiegészítések hangzottak el:

· A pályázati felhívás szövege túl hosszú, célszerű lenne figyelemfelhívó, rövid pályázati felhívást közzé tenni.

· Az ELTE központi pályázati felhívásának tartalmaznia kell az összes, a programmal és a pályázással kapcsolatos információt, így ennek szövege nem rövidíthető.

· Javasoljuk, hogy az EHÖK készítsen a hallgatóknak szóló figyelemfelhívó plakátokat.
· A központi és a kari, tanszéki / intézeti pályázati felhívásokat tegyük közzé a kari, tanszéki / intézeti honlapokon.
Döntés:

HOMB 2006/XII/3.
A Bizottság elfogadja a 2007/2008. tanévre vonatkozó központi Erasmus hallgatói mobilitási pályázati felhívás szövegét.

3.2. napirendi pont: Döntés a 2007/2008. tanévi Erasmus oktatói mobilitási pályázati felhívás szövegéről
Az új Erasmus eljárásrend rendelkezése szerint a központi pályázati felhívás csak az általános információkat tartalmazza, melyet kiegészít az Intézeti/Tanszéki szakmai koordinátorok által összeállított és a kari szakmai koordinátor által jóváhagyott szakmai, konkrét információkat tartalmazó pályázati kiírás.

Döntés:

HOMB 2006/XII/4.
A Bizottság elfogadja a 2007/2008. tanévre vonatkozó központi Erasmus oktatói mobilitási pályázati felhívás szövegét.

3.3. napirendi pont: Döntés a 2007/2008. tanévi Erasmus hallgatói mobilitási pályázat bírálatáról összeállítandó emlékeztetőről
A beadott Erasmus hallgatói mobilitási pályázatok bírálatáról kari koordinátorokkal történt előzetes egyeztetés alapján a TPIK összesített emlékeztető készítését javasolta a tavalyi hallgatónkénti bírálati lap használata helyett.

A napirendi ponttal kapcsolatban az alábbi szóbeli kiegészítések hangzottak el:

· A nagy létszámú, több tanszéken / intézetben meghirdetett pályázatok bírálatakor nem lehet a karon belüli többféle pontozási rendszert összevetni, és ez alapján a kari rangsor kialakítása sem megoldható. Ez miatt a bírálati lapon felesleges a megszerezhető maximális pontszám feltüntetése.

· A rangsor kialakítása és az átlátható döntési folyamat miatt a pályázók számára a pontszámok feltüntetése fontos lenne.
· Az elfogadott Erasmus eljárásrend 3.2. pontja rendelkezik arról, hogy a bíráló bizottság munkájában a HÖK képviselője részt vesz, így a hallgatók érdekvédelme megoldható. Mozgósítani kell a HÖK képviselőit, hogy aktívan vegyenek részt a döntési folyamatban. A bírálattal kapcsolatos esetleges panaszokat a már elfogadott panaszkezelési utasítás alapján lehetséges kezelni. 

Döntés:

HOMB 2006/XII/5.
A Bizottság a 2007/2008. tanévre vonatkozó Erasmus hallgatói mobilitási pályázatok bírálatáról kiállítandó emlékeztető szövegét az elhangzott módosításokkal elfogadta.
3.4. napirendi pont: Döntés a 2007/2008. tanévi Erasmus oktatói mobilitási pályázat bírálatáról összeállítandó emlékeztetőről
A beadott Erasmus oktatói mobilitási pályázatok bírálatáról kari koordinátorokkal történt előzetes egyeztetés alapján a TPIK összesített emlékeztető készítését javasolta a tavalyi bírálati lap használata helyett.

Döntés:

HOMB 2006/XII/6.
A Bizottság a 2007/2008. tanévre vonatkozó Erasmus oktatói mobilitási pályázatok bírálatáról kiállítandó emlékeztető szövegét az elhangzott módosításokkal elfogadta.
Napirenden kívül Székely Ágnes Erasmus és CEEPUS programvezető tájékoztatást adott a Tempus Közalapítvány által szervezett december 7-8-i Felsőoktatási Koordinátori Találkozóról. A rendezvényről összeállított beszámolót a Bizottság tagjai az ülésen kézhez kapták, ezt elektronikus úton is megküldjük az Erasmus és a CEEPUS programban részt vevő kollégáknak. Legfontosabb információk:

· Az Erasmus University Chartert várhatóan 2007. február 28-ig kell beadnunk a következő 7 éves időszakra vonatkozóan. Kétféle Charter lesz, az eddig is megvalósítható (hallgatói és oktatói mobilitás) programok folytatásához általános tartalommal, a szakmai gyakorlatok szervezését is tervező intézmények részére pedig bővített tartalommal kell majd beadni a dokumentumot. Különösen fontos, hogy január-február hónapban elérjük azokat a vállalati és intézményi partnereket, akikkel már az első évben együtt kívánunk működni.
· A következő tanévre vonatkozó főpályázatot az intézmények 2007. március 30-ig adhatják be. Az intézményi támogatási összegre vonatkozó döntését a Tempus Közalapítvány várhatóan 2007. május 15-ig hozza az intézmények tudomására.

· Az erre a tanévre vonatkozó kiegészítő pályázat lehetőségével a magyarországi intézmények fele élt, így a kedvezményezett intézmények várhatóan 10%-os, hallgatói mobilitásra szabadon felhasználható többlettámogatást fog kapni – ez az ELTE esetében további 28-30 hallgató támogatását jelenti. A konkrét támogatási összegekre vonatkozó döntés a napokban megszületett, várjuk a Tempus Közalapítvány erre vonatkozó tájékoztató levelét és szerződésmódosítását. Az összeg felhasználására vonatkozó javaslatot a TPIK elektronikus úton küldi meg a Bizottság tagjainak, arról a Bizottság elektronikus úton fog szavazni.
· A Tempus Közalapítvány még decemberben kiírja az „E-Quality” pályázatot, melyre a Socrates / Erasmus program szervezése terén kiemelkedő teljesítményt nyújtó intézmények pályázhatnak. A tavalyi évben nem adtunk be pályázatot, de az idei felhívásra tervezzük annak beadását.

· Beindult és kísérleti jelleggel működik az Europass mobilitási igazolvány rendszere. A hallgatók a www.europass.hu honlapon tudják Erasmus mobilitási tevékenységükhöz kapcsolódóan a Learning Agreement és a Transcript of Records nyomtatványokat on-line rendszerben kitölteni, és igazoltatni a koordinátorokkal. A kísérleti szakaszt követően véglegesítik majd a rendszert, így az használható lesz minden hallgató számára. Meg kell vizsgálnunk, hogy az ELTE által kidolgozandó Erasmus on-line rendszerhez mennyire illeszthető ez a program, van-e igényünk ennek használatára.

· Tekintettel az elkövetkezendő 7 éves periódus új lehetőségeire és a mobilitási programokban bekövetkező változásokra a Tempus Közalapítvány regionális információs napokat fog tartani 2007. januárban és februárban. Az ELTE felajánlotta, hogy a budapesti helyszínt biztosítja, ezt a Közalapítvány elfogadta. A rendezvény pontos időpontjáról és helyszínéről tájékoztatni fogjuk a koordinátorokat, és kérjük, hogy a kollégák e rendezvényen minél nagyobb számban vegyenek részt.
k.m.f.
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