Emlékeztető

az ELTE Tehetséggondozó Tanács

2009. szeptember 8-i üléséről

Elnök: dr. Fazekas Marianna

Jelen voltak: a mellékelt Jelenléti ív szerint

1. Fazekas Marianna köszönti az ELTE Tehetséggondozó Tanácsa alakuló ülésének résztvevőit.

A kiküldött meghívóban szereplő első napirendhez a Tanács tagjai elektronikus úton előzőleg megkapták az ügyrend-tervezetet. 

Surján Péter hozzászólásával egyetértve, a Tanács határozata, hogy a tervezetet jelenlegi formájában elfogadja, a későbbiek során, a tapasztalatokat figyelembe véve lehet majd módosítani.

2. A második napirendi ponthoz, a tehetséggondozás céljára elnyert „Tudományos eredmények elismerése és disszeminációja” (TÁMOP-4.2.3/08/1/KMR) pályázatról szóló írásos beszámolót elektronikus úton szintén előzetesen megkapták a Tanács tagjai. Sajnálatos módon e napirendi ponthoz a nem hívták meg dr. Patkós Andrást, aki nem tagja a Tehetséggondozó Tanácsnak, de jelenléte fontos lett volna e napirendi pontnál. Fazekas Marianna elnézést kér a mulasztás miatt. A pályázattal kapcsolatban felkéri a pályázat projektmenedzserét, Horváth Lászlót, hogy röviden tájékoztassa a jelenlevőket a szerződéskötés előkészítéséről, és a tervezett sajtótájékoztatóról.
Horváth László bejelenti, hogy – amennyiben a Tanács is egyetért ezzel – 2009. szeptember 24-én délután (a pontos időpontot Rektor úr titkárságával egyeztetik) az Eötvös Collegiumban sajtótájékoztatót szerveznek, melyre a Tanács tagjait is tisztelettel meghívja. 

A pályázati programokat bemutató programfüzet összeállítása a Bölcsészettudományi Kar segítségével már folyik. A projekthez közös logót terveztetnek és honlapot fognak nyitni, ahol a különböző programok nyomon követhetők, és az alprogramok résztvevői is információkhoz juthatnak. A célprogramok felelőseitől rövid határidőn belül várnak kb. egy oldalas tájékoztató anyagot. A központi programokhoz (díjak, elismerések) – ha más javaslat nem érkezik – a megvalósíthatósági programokból kerül át a leírás.
Kalina Gergely kérdése, hogy bekerülhet-e még valamelyik alprogramba az EHÖK által javasolt program: középiskolai adatbázis készítése pl. az OKTV nyerteseiről, akiket így már korábban megkereshetne az egyetem, mint leendő hallgatókat.

Horváth László javaslata, hogy a témához illő alprogram vezetőjével vegyék fel a kapcsolatot, ha van rá lehetőség, biztosan beilleszthető még ez a program is.
Surján Péter felveti a pályázatban eredetileg ütemezett programok időbeli megvalósításának lehetetlenségét, ami a pályázat elbírálásának késése miatt alakult ki.

Fazekas Marianna tájékoztatja a Tanács tagjait, hogy a decemberben leadott pályázatot félév múlva bírálták el. 
Horváth Zoltán felhívja a figyelmet arra, hogy a pályázati szerződés megkötése előtt a programok határidejét módosítsák, különben előfordulhat, hogy a már lejárt határidőre kell teljesíteni azokat. Tapasztalata szerint ebből sok probléma adódhat az elszámolásnál.

A Tanács az elhangzottak alapján támogatja a sajtótájékoztató megszervezését és a pályázati programok nyilvánossá tételét.

3. Fazekas Marianna - a meghívóban jelzett napirenden kívül – felveti, hogy a Tanács munkatervét az ELTE SzMSz-ében meghatározott feladatkörben, konkrét javaslatokkal egészítsék ki. Ehhez várja a Tanács tagjainak javaslatait.

Szenes Áron bejelenti, hogy az EHÖK Tudományos Bizottságában kidolgoztak egy koncepciót a honorácior rendszerre, amely előreláthatóan a HKR módosítását is szükségessé teszi. A rendszer bevezetéséhez nincs szükség újabb forrásra. A koncepció tervezetét a Tehetséggondozó Tanács elé szeretnék előbb terjeszteni. 
Wessely Anna felhívja a figyelmet arra a tényre, hogy a speciális tehetségsegítő kurzusok óraterhelés szerinti elszámolása ugyanannyit ér, mint a többi óráé. Ezek általában kislétszámú kurzusok, de lényegesen nagyobb felkészülést igényelnek az oktatótól, ezért szükség lenne az ilyen kurzusokat másként elszámolni ahhoz, hogy ne érje veszteség az óraadót.

Borsodi Csaba véleménye, hogy a honorácior rendszer költségigényes, szükség lenne egy tehetséggondozó alap létrehozására. Anyagi támogatás szükséges az OTDK-n való részvételhez, vagy a legjobb dolgozatok megjelentetéséhez is. A 90-es években született Egyetemi Tanács döntés ilyen alap létrehozásáról, de alkalmazására már nem került sor. Az EHÖK által javasolt adatbázist létre kell hozni, mert a társegyetemek közül már többen használnak ilyent. 

Farkas Anikó javaslata, hogy a Tanács munkatervébe kerüljön be a tehetséges középiskolások megkereséséhez szükséges program kidolgozása, és a kislétszámú kurzusok megtartásához szükséges óraadás megfelelő elismertségéhez szükséges javaslat kidolgozása.
Horváth Ákos fontosnak tartja a Tanácson belül a szabályzatban is említett tudományos diákköri szekció működését.

Fazekas Marianna megjegyzi, hogy a szekciót igény és aktuális kérdések megtárgyalására külön is össze lehet hívni.

Bejelenti, hogy a Tanács egyik állandó napirendje ebben tanévben a TÁMOP pályázat megvalósulásáról szóló beszámoló lesz. A következő ülést várhatóan október közepére hívja össze, melyen az EHÖK által javasolt honorácior rendszert az elkészülő koncepció alapján tárgyalhatják.
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