Emlékeztető

Készült

az Eötvös Loránd Tudományegyetem

Oktatásszervezési és Hallgatói Ügyek Bizottságának

2018. október 24-én 14.00 órai kezdettel tartott üléséről

Helye: Szenátusi terem (Budapest, Szerb u. 21-23.)

Megjelentek: a csatolt jelenléti ív szerint.
Zentai László rektorhelyettes az ülés megnyitása után előterjesztette a napirendi javaslatot:
1. Javaslat a Szenátus számára a Hallgatói Követelményrendszer Gazdálkodástudományi Intézetre vonatkozó Különös Része módosítására

2. Javaslat az ELTE Felvételi Szabályzatának a Gazdálkodástudományi Intézetre vonatkozó Különös Része elfogadására

3. Egyebek

A napirendet a Bizottság egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta. 
Napirendi pontok:

· Az 1. napirendi ponthoz kapcsolódóan Török Gabriella, Horváth Luca és Cseszregi Tamás javaslatára a Bizottság az alábbi módosításokat tette: 

· a 361/B. § (2) bekezdésből kihúzásra kerüljön a „mint anyakaron” szövegrész.

· a 361/B. § (3) bekezdés utolsó mondata az alábbiak szerint módosuljon: „A tanulmányi teljesítés megállapítása során – figyelemmel a HKR 100. § (2) bekezdésben foglaltakra – a máshol teljesített, a képzésen elismertetett krediteket és érdemjegyüket figyelmen kívül kell hagyni.”
A Bizottság a fenti módosításokkal egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül  fogadta el az előterjesztést.

A 2. napirendi ponthoz kapcsolódóan Török Gabriella, Horváth Luca és Lengyel Ágnes javaslatára a Bizottság az alábbi módosításokat tette: 
· a 44/A. § (2) bekezdés az alábbiak szerint egészül ki: „A vizsgáztató bizottságok két tagúak. Tagjait a jelentkezők létszámához igazodóan a Gazdálkodástudományi Intézet igazgatója, vagy oktatási igazgatóhelyettese jelöli ki, az intézet oktatói közül.”

· a 44/C. (5) bekezdésben legyen részletesen kifejtve, hogy a gyermekgondozásra adható többletpontok milyen esetekben illetik meg a jelentkezőt.
· a 44/F. § (4) bekezdés utolsó mondata az alábbiak szerint módosuljon: „Az igazgató, vagy az oktatásért felelős igazgatóhelyettes az írásbeli vizsgarészek értékelésére a vizsgabizottságok tagjait, és/vagy a vizsgarészek értékelésére szakmailag kompetens más, az intézet állományába tartozó oktatót  is kijelölhet.”
· Az előterjesztésben ahol a „felvi.hu oldal” vagy a „felvi rendszeren” szerepel (44/E. § (1); 44/E. § (2); 44/F. § (8)), ott ezen megfogalmazás helyett a „központi felvételi rendszer” megfogalmazás szerepeljen.
A Bizottság az előterjesztést a fenti módosításokkal egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül  fogadta el az előterjesztést.

Az Egyebekben nincs a tagoknak további megjegyzése.
Egyéb észrevétel, hozzászólás nem történt, ezért Zentai László megköszönte a részvételt, és bezárta az ülést.
Budapest, 2018. október 24.
Készítette: dr. Cseszregi Tamás oktatási igazgató

Jóváhagyta: Dr. Zentai László elnök
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