Emlékeztető

az Eötvös Loránd Tudományegyetem

Oktatásszervezési és Hallgatói Ügyek Bizottságának

2020. június 17. 14.00 órai kezdettel tartott üléséről

Helye: MS Teams
Megjelentek: a melléklet szerint
Dr. Zentai László elnök az ülést megnyitotta. A bejelentett delegálásokról az elnök a Bizottságot tájékoztatta (ld. melléklet). Az online ülésre tekintettel a szavazás módja a Teams chat funkció igénybevételével történt.
A napirendhez észrevétel nem érkezett, ez alapján a napirend a következő:
1. Javaslat az Az ELTE Hallgatói Követelményrendszer és mellékletei módosításáról és 8. sz. mellékletével való kiegészítéséről
2. Egyebek

A napirendet a Bizottság egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta. 
1. napirendi pont
Az előterjesztő szóbeli kiegészítést tett (a módosításokat jelölő előterjesztés a Teams felületre feltöltésre került a résztvevők számára elérhető módon). A szóbeli kiegészítés az előterjesztés alábbi részeit érintették:

- HKR 4. § (2) bekezdés 17. pontja, 58. § (5) bekezdése, 74. § (2) és (10) bekezdése módosításának visszavonása (a feltöltött dokumentumban szürkével jelölve),
- az Nftv. módosítással koherens módosítások szövegszerű pontosításai (a feltöltött dokumentumban pirossal jelölve).

Részletes felvetések:

ad HKR 34. § (7a)
A TTK felvetése alapján, a PPK pontosításával az alábbi szövegpontosításra került sor:
„…újra felvettek) esetében a korábban ugyanazon a szakon az Egyetemen teljesített tanulmányi egységek…”

A módosításról – a BDPK HÖK képviselőjének javaslatára – külön szavazás történt az alábbiak szerint:

A 34. § (7a) bekezdése pontosítását a Bizottság – 16 igen, 1 nem, 5 tartózkodás mellett – elfogadta.
ad 68/B. § (1)
A TÁTK felvetése, hogy meg kellene vizsgálni annak a lehetőségét, hogy a megajánlott jegy Neptunba való beírását későbbre toljuk. Ez a kérdés megvizsgálandó, mivel minden kart érint, és hatással van a hallgatók vizsgázásra nyitva álló idejével is, így a következő félévben erre sort lehet keríteni, mivel jelen félévben már ez az időpont elmúlt, a következő félévben az esedékes időpont bekövetkezése előtt szükség szerint módosítható a szabályzat. 
ad 206/A. § (3)
A TTK felvetésére az alábbi szövegpontosításra került sor:

„…8. sz. melléklet tartalmazza.” (…) „c) a képzésszervező szervezeti egység ellátja az alapkar feladatait, ennek keretében – a kreditátviteli eljárás kivételével esetében a karok közötti megállapodás alapján, egyéb esetben saját hatáskörben – dönt hallgatói tanulmányi ügyekben,”

ad 312/I. § (4)

A BDPK HÖK képviselője felvetette a különös szabályozásban a rendelkezés szükségtelenségét, mivel az tartalmilag megegyezik a vonatkozó 51/2007. Korm. rendelet rendelkezéseivel. Ez alapján a (4) bekezdés törlésre került.
ad 528. § (2) c)

A TTK felvetése alapján a c) pont jogértelmezési segítséget célzó pontosító javasalatot tett, figyelemmel a hatályba lépő Nftv. módosításra is, az alábbiak szerint:

„ a fenti feltételek alól – a jogszabály által meghatározott feltételek kivételével – kivételt lehet tenni azzal, akinek átvételét személyes körülményei (betegség, fogyatékosság, családi helyzet megváltozása) átlagon felüli módon indokolttá teszi.”

ad 8. sz. melléklet

1. A TTK kérte, hogy a TTK szakok mellé kerüljenek be a meghirdethetőség végét jelölő dátumok, amelyek az előterjesztésbe illesztéséről az Oktatási Igazgatóság a nyilvántartások alapján utólag gondoskodik.

2. A PPK módosító javaslata (a szövegszerű javaslat a Teams felületre feltöltésre került a résztvevők számára elérhető módon):
A módosító javaslat indokoltságáról a PPK képviselője összefoglalója után válaszadásra a BDPK igazgatója (meghívott), illetve a TKK főigazgatója (meghívott) kért szót. A javaslat vitáját követően két szavazásra került sor az alábbiak szerint:

2.1. A HKR. 8. sz. mellékletéhez tett PPK szövegszerű javaslat elfogadása

A Bizottság – 2 igen, 15 nem és 6 tartózkodás mellett – a javaslatot nem fogadta el.

2.2. A HKR 8. sz. mellékletéhez tett PPK szövegszerű javaslat beépítése „B” verzióként az előterjesztésbe, „A” verzióként az ülésre megküldött előterjesztésszöveg mellett.

A Bizottság – 4 igen, 13 nem és 5 tartózkodás mellett – a javaslatot nem fogadta el.

Az előterjesztés tárgyalása során további kérdés, vita nem volt, így a Bizottság az előterjesztés elfogadásáról szavazott.
Bizottsági döntés:

Az 1. napirendi pont szerinti előterjesztést a fent jelzett módosításokkal a Bizottság egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta.
2. Egyebek

A napirendben az elnök tájékoztatást adott az intézményakkreditáció jelenlegi állásáról és a további eljárásra vonatkozó információkról. 
A titkár tájékoztatást adott a jogszabályi változásokról.

A TTK delegáltja jelezte, hogy tagsága – az oktatási dékánhelyettesi megbízatása lejártára tekintettel – megszűnik, így a következő üléstől várhatóan az utódja képviseli a kart.

További felvetés, hozzászólás nem érkezett, így - az elnök technikai akadályoztatása miatt a nevében - a titkár megköszönte az egész éves munkát, valamint a TTK delegált eddigi tevékenységét, és az ülést bezárta.

Budapest, 2020. június 17.
Készítette: dr. Cseszregi Tamás titkár s.k.
Jóváhagyta: Dr. Zentai László elnök s.k.
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